F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 15. august 2018.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Per Kühlmann, Gurli Hansen og Eric Broberg.
Afbud: Birgit Faaborg Jensen

Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 2. maj 2018
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde

3. Aktuel økonomisk oversigt (status for 1. halvår 2018 eftersendes)
4. Foreningerne i Huset: Status
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 2. maj 2018. 
Referatet blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen tilbage efter sommerferien, som jo har vist sig fra sin allervarmeste side. 
Allan Watsham er udtrådt af bestyrelsen og 1. suppleant, Birgit Faaborg Jensen, indtrådt i stedet. 

Det er en kedelig nyhed at læse i avisen, at RKA/Byens Aftenskole er gået konkurs. Dette betyder bl.a. at der ikke er indbetalt husleje for juni, juli og august. Derudover mangler der kr. 5.000,-, for huslejen i februar, som vi først har opdaget nu ved gennemgang af halvårsregnskabet. Per Kühlmann har sendt halvårsregnskabet samt brev til Kim Halberg, Rødovre kommune (bilag 2):

Da ingen af os kender til konkursbegæringsprocedure, og da vi endnu ikke har hørt fra RKA/Byens Aftenskole, er vi stadig afventende herom. 
Ahmed Dhaqane har telefonisk kontaktet Mette B. Johansen, direktør i AOF Hovedstaden i mandags vedrørende AOF’s mulige overtagelse af lejemålet på 1. sal. Hun oplyste, at de var meget interesseret i dette, og hun forventede at vi i uge 34 ville høre fra dem. Ahmed Dhaqane vil tage kontakt til kommunen og forhøre sig om hjælp til en plan for Foreningshuset, hvis det ender med, at AOF alligevel ikke overtager lejemålet.

Bestyrelsen vil naturligvis blive informeret løbende herom, ligesom det vil ske vedrørende udviklingen omkring RKA/Byens Aftenskole.
Radio Rødovre starter med at sende netradio fra mandag den 20. august 2018. Ligesom Rødovrekanalen benytter de Foreningshusets internet og en fast ip-adresse, der sender signal videre til deres egen server. Der har jo været betænkeligheder fra Rødovrekanalens side vedrørende Radio Rødovres tilstedeværelse her i Foreningshuset, men Jannie Brylle oplyser, at der på nuværende tidspunkt efter hendes kendskab ikke har været nogen anledning til disse bekymringer.  

Povl-Erik Markussen har forhørt sig om VVC ordblindeskolen i Albertslund kan leje lokaler 3 x ugentligt mandag, torsdag og søndag i 4 timer pr. gang til undervisning. Vi kan tilbyde mandag og søndag i lokale C. Jannie Brylle meddeler Povl-Erik Markussen dette, og Per Kühlmann udarbejder i givet fald et tilbud på lokaleleje.
Der er nu skiftet regnskabssystem fra C5 til Uniconta, da C5 udgår. Jannie Brylle er blevet undervist 2 timer af Solveig Boe. Jannie Brylle vil gerne bevilliges 2 timers ekstra undervisning, når trekvartårsoversigten skal udarbejdes. Dette godkendes af bestyrelsen.

Foreningshuset har modtaget nabohøringssvar fra kommunen vedr. nabogrunden. Der har været 50 indsigelser, men kommunen har givet bygherre tilladelse til at bygge uden at der er sket ændringer i projektet i forhold til indsigelserne.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt for 1. halvår. 
Som nævnt i pkt. 2 mangler der husleje fra RKA/Byens Aftenskole fra juni samt restbeløb for februar. Endvidere er husleje på kr. 30.000,- årligt for keramiklokalet annulleret efter budgetlægningen. Udover dette har elforbruget i 2017 været noget større end forventet. Formodentlig skyldes det øgede forbrug keramikovnene i kælder A og ventilationen i huset, der på grund af defekt i styringssystemet har været i gang noget ud over behovet.

Trods disse afvigelser balancerer budgettet nogenlunde på udgiftssiden. Men det er naturligvis stærkt bekymrende, at der for nærværende mangler ca. 160.000 kr. på indtægtssiden, og at dette indtægtstab kun kan forventes at blive større i forbindelse med konkursbegæringen mod RKA/Byens Aftenskole.

Der er d.d. kr. 877.385 indestående på kontoen, hvor sidste rate af driftstilskuddet fra kommunen for indeværende år er modtaget. 
Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Der er kommet en ansøgning fra foreningen: Mental sundhed, Rødovre Yoga og Pilates, en nystiftet forening, som er blevet godkendt af kommunen. De vil meget gerne benytte Spejlsalen på mandage kl. 10 - 12 og fredage kl. 9-11, som er ledig begge formiddage. Foreningen godkendes, og Jannie Brylle kontakter herefter foreningen.

Ad dagsordenens punkt 5: Aktuel bygningssituation. 
Keramikrummet er stadig lukket pga. tidligere vandskade, der endnu ikke er udbedret. RKA/Byens Aftenskole er den økonomisk ansvarlige for denne reparation, og da vi endnu ikke ved noget i forhold til konkursbegæringen, er vi afventende herom. Ligeledes skal vores skiltning ved Højnæsvej samt ved indgangene udskiftes, men da det endnu er usikkert om AOF lejer 1. salen, afventer vi også med dette projekt. 

Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Personalet er godt i gang igen efter ferien. Jannie Brylle takker bestyrelsen fra Tariq Shafi for den nye selvkørende græsslåmaskine.
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt.
Intet
Sidste bestyrelsesmøde i 2018:
Onsdag den 28. november kl. 17.30 – BEMÆRK VI STARTER ½ TIME FØR END VI PLEJER
Referat ved Jannie Brylle

