F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 2. maj 2018.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Per Kühlmann, Gurli Hansen og Eric Broberg.
Afbud: Allan Watsham

Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 7. februar 2018
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde samt opfølgning på repræsentantskabsmøde d. 4. april 2018
3. Aktuel økonomisk oversigt (status for 1. kvartal 2018 vedhæftet)
4. Foreningerne i Huset: Status
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt

Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 7. februar 2018. 
Referatet blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formanden bød velkommen til sidste møde inden sommerferien. Formanden kunne fortælle, at han er blevet opsøgt af Radio Rødovre, der har spurgt om mulighed for lokaleleje. Formanden har forevist dem lokalet i kælder A, der før blev brugt til keramikopbevaring, og dette var de meget interesseret i at leje. Efterfølgende har Radio Rødovre også holdt et møde her i huset med Rødovrekanalen/2 og Demokratiradioen. Efter dette møde modtog Foreningshuset en fælles skrivelse fra Rødovrekanalen/2 og Demokratiradioen. Afsenderne meddeler i denne skrivelse, at de ikke ønsker et samarbejde med Radio Rødovre, og at de heller ikke ønsker, at denne radio fysisk skal holde til her i Foreningshuset.
Bestyrelsen besluttede, at formanden og næstformanden indkalder Radio Rødovre til et møde for at høre detaljeret om Radio Rødovres planer, og ikke mindst deres økonomi, før der kan tages stilling til, hvorvidt de kan leje sig ind i kælder A.

Der er fortsat intet afklaret vedrørende AOF’s eventuelle overtagelse af lejemålet på 1. sal efter RKA. Næstformanden har inden dette møde ringet til Jørgen Dam, der fortalte, at bestyrelsen for AOF først holder møde i slutningen af denne måned, og at vi ikke skal regne med at høre noget før da. Er der ikke inden næste bestyrelsesmøde i august indgået nogen lejeaftale med AOF, må vi rette henvendelse til kommunen med henblik på en drøftelse med den om Foreningshusets situation efter 1. januar 2020.

Vores svar til høringsbrev vedr. nybyggeri på nabogrunden blev sendt efter vores ekstraordinære bestyrelsesmøde. Der er ikke kommet yderligere skrivelser herefter hverken fra kommunen eller bygherre.
Ved dette års repræsentantskabsmøde kom 12 ud af 19 foreninger, hvilket er tilfredsstillende, men vi håber at få alle foreninger med til næste år. Der var enstemmigt tilfredshed med at være forening her i huset, og det er jo kun glædeligt.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Økonomien ser fornuftig ud. Vi følger budgettet. Der er d.d. et indestående på kr. 837.136 mod kr. 913.000,- på bankkontoen sidste år. I beløbet sidste år, indgik en måneds forudbetalt RKA husleje på ca. 45.000 kr, og det forklarer største delen af differencen.

Vores regnskabssystem C5 udgår i 2019. Vi har fået tilbudt Uniconta regnskabssystem fra vores nuværende eksterne regnskabsfirma til kr. 99,- pr.md fra 1. september 2018, hvor vi kan komme ud af nuværende aftale omkring C5. Dette vedtages enstemmigt.
Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Der er kommet en ansøgning fra Ældresagen om at benytte Foreningshuset tirsdage og torsdage kl. 10-16, samt bestyrelsesmøde sidste fredag i måneden. Den daglige leder har også været i kontakt med Kim Halberg fra kommunen, som har givet sit tilsagn til foreningen om at blive en del af Foreningshuset. Vi kan tilbyde lokaler i afdeling C, og dette har Ældresagen takket ja til.

Den daglige leder kontakter foreningen og meddeler, at den er blevet godkendt som forening i Huset.
Dansk blindesamfund har adskillige gange oplevet at kaffemaskinen er utæt og ønsker, at den kan blive udskiftet. Det besluttes, at der indkøbes en ny.
Ad dagsordenens punkt 5: Aktuel bygningssituation. 
Kloakrør i kælder A, som ved TV-inspektion viste sig at være brudt sammen, bliver i disse dage repareret efter det af bestyrelsen godkendte tilbud. Lokalet, som blev brugt til keramikundervisning, er stadig lukket af efter vandskaden pga. bruddet i kloakrøret. Der vil være en reparationsudgift på ca. kr. 20.000, inden rummet kan benyttes igen. På sidste bestyrelsesmøde tilkendegav bestyrelsen, at denne udgift måtte afholdes af RKA, fordi følgeskaderne af vandindtrængningen især handlede om den vægbeklædning, RKA har opsat for egen regning. Næstformanden har præsenteret Jan Howy Rasmussen, RKA, for bestyrelsens synspunkt, som dog ganske blev afvist fra RKA’s side. På grund af den fortsat uafklarede situation omkring tidspunktet fra RKA’s fraflytning beslutter bestyrelsen ikke at forcere sagen
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 

Personalet samarbejder godt. Vores vicevært ønsker at få udskiftet den gamle græsslåmaskine med en ny selvstartende/selvkørende en af slagsen til kr. 2.500,-. Bestyrelsen beslutter at der kan indkøbes en ny.

Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt.
Intet
Kommende møder:
Onsdag den 8. august 2018 kl. 18.00

Onsdag den 28. november 2018 kl. 17.30

Referat ved Jannie Brylle

