F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 8. februar 2018.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Per Kühlmann, Gurli Hansen, Allan Watsham og Eric Broberg.
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 29. november 2017
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde samt planlægning af repræsentantskabsmøde d. 4. april 2017
3. Aktuel økonomisk oversigt (status ultimo 2017 vedhæftet)
4. Godkendelse af regnskab for 2017 (eftersendes)
5. Foreningerne i Huset: Status
6. Aktuel bygningssituation
7. Personaleforhold
8. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 29. november 2017. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets første møde. 2017 var et godt år trods større udgifter bl.a. i forbindelse med ventilationsanlægget. Ahmed Dhaqane ser frem til et nyt godt år for Foreningshuset, selv om der er forandringer på vej i forhold til at finde en ny lejer til 1. salen.
RKA flytter, som oplyst på bestyrelsesmødet den 29. november, til et nyt lejemål fra 1.maj 2018, men er naturligvis fortsat bundet af lejekontrakten med Foreningshuset frem til 1. januar 2020, med mindre en anden lejer overtager lejemålet forinden.
Formanden oplyste, at Rødovre Kommune desværre havde fundet andre lokaler til deres it-projekt. Meget tyder dog på, at AOF, Rødovre, er interesseret i at leje lokalerne fra 1. juli 2018.

Per Kühlmann meddelte, at RKA ikke har benyttet keramiklokalet i 2018, da man på det område allerede har taget lokalerne i det nye lejemål i brug. Han foreslår derfor, at Foreningshuset ikke opkræver nogen husleje for kælder A i år. Bestyrelsen er enig i dette, og forslaget vedtages. Bestyrelsen synes derimod, at RKA selv skal stå for oprydningsomkostningerne i keramiklokalet, der i modtaget tilbud er på godt kr. 20.000 inkl. moms. Der sættes opslag op med adgang forbudt til keramiklokalet indtil videre. 
Dagsordenen til Repræsentantskabsmødet d. 4. april 2017 blev drøftet og godkendt. Ahmed Dhaqane, Gurli Hansen og Eric Broberg er på valg, og alle 3 ønsker at genopstille.  
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Økonomien ser fornuftig ud. Der står d.d. kr. 754.572,- på kontoen. Der vil komme nogle udgifter i forbindelse med tv-inspektion af kloak mv. her i starten af det nye år.
Vores årsoversigt viser et fint resultat på 24.000,- kr. mod budgetteret underskud på godt 38.000,-. 
Der er en lille forskel regnskabsmæssigt i forhold til selve årsrapporten der udarbejdes af revisor.

Der er overskuddet på 40.000,- kr. Differencen skyldes datoforskydninger vedrørende gæld og tilgodehavender.
Ad dagsordenens punkt 4: Godkendelse af regnskabet for 2017.
Regnskabet godkendes og underskrives. Efterfølgende fremsender Per Kühlmann årsregnskabet til Kim Halberg, Kultur- og fritidsforvaltningen, Rødovre Kommune og anmoder samtidig om udbetaling af 1. rate af det kommunale driftstilskud. 
Ad dagsordenens punkt 5: Foreningerne i Huset: Status.
Der er kommet en ansøgning fra Vinklubben Bryggens Gård, der har fremsendt godkendelse, vedtægter og bestyrelseslise. De ønsker ikke et lokale på en fast ugedag; der er kun tale om enkeltarrangementer. Bestyrelsen godkender herefter foreningen. Eric Broberg fra Dansk Blindesamfund, takker endnu engang for de 2 nye skabe, som gør god nytte.
Køkkenet i C trænger til et løft. Bordpladen skal udskiftes, Allan Watsham og Jannie Brylle samarbejder om dette. Derudover indhenter Jannie Brylle et tilbud på udskiftning af samtlige køkkenskabslåger og skuffer.
Ad dagsordenens punkt 6: Bygningssituation. 
Desværre har der igen været vandskade i keramikrummet i kælder A, da pumpen i brønden er slidt ned af at køre hele tiden, og derfor starter den ikke hver gang, der kommer vand.. Derfor har der nu været TV-inspektion af vores kloaksystem, og der skal gøres noget ved det. Dette vil der blive holdt møde om på tirsdag den 13. februar i Foreningshuset, hvor Kloagger der har lavet tv-inspektionen, kloakmesteren, Per Kühlmann og Jannie Brylle deltager. 

Ad dagsordenens punkt 7: Personaleforhold. 
Alt er godt personalemæssigt. 
Ad dagsordenens punkt 8: Eventuelt. 
Intet til dette punkt.

Referent: Jannie Brylle
