F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 13. februar 2019.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Per Kühlmann, Gurli Hansen, Eric Broberg og Birgit Faarborg Jensen.
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 28. november 2018
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde samt planlægning af repræsentantskabsmøde d. 10. april 2019
3. Aktuel økonomisk oversigt (status ultimo 2018 vedhæftet)
4. Godkendelse af regnskab for 2018 (3 filer vedhæftet)
5. Foreningerne i Huset: Status
6. Aktuel bygningssituation
7. Personaleforhold
8. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 28. november 2018. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets første møde. 2018 var endnu et godt år for foreningerne her i Foreningshuset, og vi bød også 3 nye foreninger velkommen. Økonomisk blev 2018 desværre et år med stort underskud i forhold til budgetteret, da vores lejer af 1. salen RKA/Byens Aftenskole blev erklæret konkurs. I forhold til konkursboet er vi blevet kontaktet af kurator, også i forhold til eventuelle ejerskaber til inventar mv. på 1. salen. Dette var ikke tilfældet og blev meddelt kurator. 
Der har som omtalt på tidligere bestyrelsesmøder været forhandlet i over et år med AOF i Rødovre om overtagelse af lejemålet på 1. sal. Dette blev en realitet den 01. januar 2019. Der er aftalt en 5-årig lejekontrakt, og denne blev underskrevet af begge parter den 03. januar 2019. AOF i Rødovre har på nuværende indbetalt 2 x husleje samt 2 x a/c forbrugsafgifter. Efterfølgende er 1. salen malet og rengjort efter aftale. Resultatet af disse tiltag, har Ole Gjøl samt Dan Larsen tilkendegivet deres store tilfredshed til daglig leder Jannie Brylle, der havde iværksat disse arbejder. 
Foreningshuset har haft besøg af 2 ansatte fra kommunens tekniske forvaltning. De kom fordi vores nye nabo i nr. 65, der vil bygge rækkehuse, har klaget over støjen fra vores store nyligt renoverede ventilationsanlæg. Den af kommunen udførte støjmåling viste resultater inden for det tilladte, og efterfølgende modtog vi en skriftlig tilbagemelding derom, hvor det tilkendegives, at der fra kommunens side ikke er grundlag for at foretage sig videre i sagen.
Dagsordenen til Repræsentantskabsmødet onsdag d. 10. april 2019 blev drøftet og godkendt. Næstformanden er på valg i år: Per Kühlmann ønsker genvalg. Derudover mangler vi et nyt bestyrelsesmedlem, da Allan Watsham udtrådte af bestyrelsen i juni 2018, og suppleant Birgit Jensen tiltrådte herefter. Birgit ønsker efter repræsentantskabet fortsat at være suppleant. Rødovrekanalen/2´s repræsentant Ulf Taube ønsker at opstille til bestyrelsen. Ulf Taube har et godt kendskab til husets forskellige brugere og er en vellidt person. Herefter vil bestyrelsen foreslå Ulf Taube.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Der står d.d. kr. 629.746 på kontoen, mod sidste år samme tid kr..739.544. Umiddelbart synes der ikke at være den store forskel, men da vi i år allerede den 16. januar modtog 1. rate af driftstilskuddet fra kommunen på kr.340.000,-, og 1. rate ikke var blevet udbetalt på daværende tidspunkt i 2017, er det jo en væsentlig reducering af vores kontantbeholdning. Formanden og næstformanden vil, efter at årsregnskabet er underskrevet og returneret fra revisoren, fremsende dette til kommunen og derefter drøfte muligheden for, at kommunen kan bevillige et ekstra tilskud til Foreningshuset. Dels pga. det store tab af manglende huslejer i 2018, og dels på grund af den istandsættelse af 1.salen på omkring 150.000 kr. som skulle have været betalt af RKA/Byens Aftenskole, men nu er blevet en udgift for Foreningshuset. 

Budget 2019 som blev godkendt ved sidste bestyrelsesmøde, er efterfølgende ændret, da der nu er skrevet kontrakt med AOF fra 1. januar 2019, og ikke som først forventet fra juli 2019. Nyt budget blev pr. mail godkendt af bestyrelsen januar 2019. 
Ad dagsordenens punkt 4: Godkendelse af regnskabet for 2018.
Årets resultat for 2018 viser et underskud på kr. 271.416. Årsagen hertil er alene RKA/Byens aftenskoles konkurs i september 2018. Underskuddet kunne have vist sig større, hvis der ikke havde været indtægter der ikke var indberegnet i budgettet, samt holdt igen med de øvrige udgifter. Regnskabet godkendes og underskrives. Efterfølgende fremsender Per Kühlmann årsregnskabet til Kim Halberg, Kultur- og fritidsforvaltningen, og som nævnt i pkt. 2 vil der efterfølgende blive afholdt møde med Rødovre Kommune om et ekstraordinært tilskud til Foreningshuset.
Ad dagsordenens punkt 5: Foreningerne i Huset: Status.
Kurdiske Familiers Forening i Rødovre har søgt om optagelse i Foreningshuset. Bestyrelsen er indstillet på at imødekomme denne ansøgning, når de fornødne forudsætninger er tilvejebragt, hvilket ikke er tilfældet for nærværende.
Radio Payvand er stoppet som lejer i Foreningshuset. Rødovrekanalen/2 samt Demokratiradioen overtager sendetidspunkterne. Formand for Rødovrekanalen/2, Ole Mathiasen, har informeret daglig leder Jannie Brylle om, at de to radioer deles om huslejen med en 70/30 ordning. 
Der er blevet indkøbt og installeret en ny opvaskemaskine til afd. C, til personalets og brugernes store glæde. 
Ad dagsordenens punkt 6: Bygningssituation. 
Desværre har der igen været vand inde i ”keramikrummet” i kælder A, da endnu en pumpe, som blev installeret for godt et år siden, er slidt ned af at køre hele tiden; derfor starter den ikke, hver gang der kommer vand. Der har i starten af 2018 været TV-inspektion af vores kloaksystem, og der fandt man et ødelagt kloakrør i fyrkælderen i A. Dette blev repareret, og nu troede vi at løsningen endelig var fundet. Pt. har kloakmesteren tilbudt en anden slags pumpe, der skulle være mere holdbar. Da rummet på nuværende tidspunkt er ryddet for skimmelsvamp, og den økonomiske situation er som den er, takker vi nej til denne løsning. På sigt skal der nok foretages endnu en inspektion, og brønden skal eventuelt også udskiftes

Ad dagsordenens punkt 7: Personaleforhold. 
Tariq Shafi ønsker at gå yderligere ned i tid. Fra nuværende 16 timer 4 x ugentligt til 12 timer 3 x ugentligt. Derudover ønsker Tariq Shafi også at vi kigger på nuværende timeløn, da han ønsker denne forhøjet, dog uden dette påvirker hans pensionsudbetalinger. Det godkendes, at han går ned i tid. Hvor meget timelønnen evt. kan hæves, vil blive undersøgt af daglig leder Jannie Brylle. Herefter kan der finde en lønregulering sted, evt. med tilbagevirkende kraft.
Ad dagsordenens punkt 8: Eventuelt. 
Formand Ahmed Dhaqane oplyser at Socialdemokraterne i Rødovre, der ejer den nyligt opstillede container nede bag ved Foreningshuset, ønsker at få installeret lys i denne. Da der muligvis ikke kan tages strøm direkte fra 1. salen, skal installationen eventuelt ske igennem Foreningshusets nuværende el-tavle. Ahmed Dhaqane vil oplyse dem om at aftale det videre forløb med daglig leder Jannie Brylle. Udgifter til denne installation påhviler ikke Foreningshuset. Derimod kan der komme en udgift af strømforbrug til dette, i så fald der ikke kan tages strøm direkte fra 1. salen. Denne udgift faktureres og videresendes fra Foreningshuset til Socialdemokraterne. Beløbet fastsættes når lyskilderne er opsat, ud fra det faktiske forbrug pr. kWh pr. lyskilde.
Ahmed Dhaqane afslutter hermed mødet.

På gensyn til Repræsentantskabsmødet den 10. april kl. 19.30.

Næste bestyrelsesmøde er den 15. maj. kl. 18.00.

Referent: Jannie Brylle
