F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 28. november 2018.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Per Kühlmann, Gurli Hansen og Birgit Faarborg Jensen
Afbud: Eric Broberg.
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 15. august 2018
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde

3. Aktuel økonomisk oversigt 
4. Forslag til budget for 2019
5. Foreningerne i Huset: Status
6. Aktuel bygningssituation
7. Personaleforhold
8. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 15. august 2018. 
Referatet blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets sidste bestyrelsesmøde. En særlig velkomst til Birgit Faarborg Jensen (Rødovre Kvindegruppe), der som suppleant er trådt ind i bestyrelsen efter Allan Watshams udtræden af denne.

Efter RKA/Byens Aftenskole blev erklæret konkurs den 11. september 2018, har der været holdt flere møder med AOF Rødovre om lejemålet på 1. salen. Ligeledes har formanden og næstformanden været til møde herom hos kulturchef Henning Elmelund. Denne gav på mødet tilsagn om, at kommunen ville gå konstruktivt ind i bestræbelserne på at hjælpe Foreningshuset i den økonomisk vanskelige situation, Huset uforskyldt er kommet i.
Formanden fortalte, at han lige har afholdt et møde med AOF Rødovre, denne gang sammen med en repræsentant fra Socialdemokratiet i Rødovre. 1. salen blev besigtiget. Efterfølgende aftaltes det, at Foreningshuset skulle kontakte AOF, så snart der var nyt om ”frigivelse” af 1. salen fra kurators side.

Til dette oplyser næstformand Per Kühlmann, at Foreningshuset i dag har modtaget mail fra kurator, som tillader, at Foreningshuset igen kan udleje 1. sal. En udlejning før ultimo 2019 vil formentlig indebære, at Foreningshuset opgiver sit krav på husleje fra boet i RKA/Byens Aftenskole fra udlejningstidspunktet til udgangen af 2019. Dette afklares nøjere med kurator i boet. Formanden vil kontakte AOF i morgen vedr. frigivelse af lejemålet fra kurator. Herefter håbes det, at der snarligt vil blive afholdt et møde mellem Foreningshuset med deltagelse af formand og næstformand og AOF vedrørende færdiggørelse af lejekontrakt. Bestyrelsen håber naturligvis, at lejemålet overtages hurtigst muligt.

Radio Payvand har fremsendt en mail med oplysning om at radioens udsendelser ophører fra 2019. Dette betyder, at kontrakten, der er indgået mellem Foreningshuset og Radio Payvand, ophører den 01.01-2019. Nøgler vil blive afleveret efter aftale med daglig leder Jannie Brylle primo januar 2019.   
Der er nu udarbejdet 2 regelsæt vedrørende Persondataforordningen, der trådte i kraft, den 24. maj 2018. Det ene regelsæt angår medlemmerne af de foreninger, der har til huse i Foreningshuset; det andet Husets personale og bestyrelsesmedlemmer.
De to regelsæt godkendes, og fremtidigt vil de være at finde på Foreningshusets hjemmeside.

Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt for 3. kvartal. 
Der er d.d. kr.646.202 på Husets konto i Arbejdernes Landsbank mod sidste års kr. 833.438 på samme tidspunkt. Differencen skyldes i det store og hele den manglende lejeindtægt fra RKA/Byens aftenskole, som det også fremgår af 3. kvartalsoversigten, hvor udgifterne nogenlunde svarer til de budgetterede.

Der blev gjort opmærksom på dette i en følgeskrivelse ved fremsendelse af oversigten til kommunen. I følgeskrivelsen blev den for Foreningshuset alvorlige økonomiske situation efter RKA/Byens Aftenskoles konkurs understreget (det førte efterfølgende til formandskabets møde med Henning Elmelund, jf. ovenfor under punkt 2).
Ad dagsordenens punkt 4: Forslag til budget for 2019: 
Næstformanden gennemgik budget 2019. Der var udarbejdet 2 budgetter. Budget 1 tager udgangspunkt i at 1. salen igen er udlejet fra 1. august 2019, mens budget 2 er uden en lejer i hele 2019. Det sidstnævnte kan bestyrelsen ikke tillade sker, da dette ville have katastrofale følger. 
Budget 1 med et underskud på godt 339.000, der jo skyldes manglende lejeindtægter fra 1. salen indtil 1. august 2019, vedtages herefter enstemmigt.

Næstformanden har også udarbejdet nye udlejningspriser for enkeltudlejning. Der har ikke været justeret på priserne siden januar 2017, og i den periode er nettoprisindekset steget med ca. 4 %.

Forhøjelsen godkendes enstemmigt og vil træde i kraft 1.1-2019. Allerede indgåede kontrakter vil naturligvis følge de hidtil gældende udlejningstakster 
Ad dagsordenens punkt 5: Foreninger: Status
21 foreninger bruger Foreningshuset. Foreningerne, der bruger køkkenet i afdeling C, ser meget gerne, at der indkøbes en ny opvaskemaskine, da den nuværende er ved at være nedslidt og lidt vanskelig at betjene. Jannie Brylle er bekendt med dette og har meddelt foreningerne, at de ikke skal starte maskinen; dette gøres af personalet den følgende morgen. På grund af den trængte økonomiske situation udsættes indkøb af ny maskine indtil videre.
Ad dagsordenens punkt 6: Aktuel bygningssituation

Keramikrummet, som RKA/Byens Aftenskole benyttede indtil januar 2019, har som omtalt ved tidligere bestyrelsesmøder været udsat for vandskader af flere omgange. Det har medført omfattende angreb af skimmelsvamp, og udgifterne ved den nødvendige udbedring heraf skulle ifølge lejekontrakten afholdes af lejeren, men desværre er dette ikke sket inden konkursen. Derfor foreslår næstformanden at Foreningshuset må påtage sig denne udgift på ca. 23.000 kr. og få dette gjort hurtigst muligt, da det bygningsmæssigt ikke er forsvarligt at lade rummet stå hen. Dette vedtages enstemmigt, og den daglige leder igangsætter dette snarest. For god ordens skyld skal der igen gøres opmærksom på, at Foreningshuset allerede i foråret 2018 fik repareret kloakrørene i kælderen, således at der ikke fremover er risiko for vanskade i lokalet.
Ad dagsordenens punkt 7: Personaleforhold. 

Der samarbejdes godt alle 3 medarbejdere imellem. 
Ad dagsordenens punkt 8: Eventuelt.
Intet.

Mødedatoer for bestyrelsesmøder 2019:
13. februar kl. 18.00
15. maj kl. 18.00 
7. august kl. 18.00
4.december kl.17.30 
Repræsentantskabsmøde 10. april 2019 kl. 19.30
Herefter afslutter Ahmed Dhaqane mødet med tak for et godt samarbejde, og en glædelig jul og et godt nytår.

Referat ved Jannie Brylle
