F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej
Referat fra Repræsentantskabsmøde den 4. april 2018.

Tilstedeværende foreningsrepræsentanter: Ahmed Dhaqane, (Rødovre Flygtninge- og Indvandrervenner), Per Kühlmann og Ernst Mader Hansen (Damhus Skakklub), Gurli Hansen, Gurli Møller, og Bente Sørensen (Aktive Seniorer/Senioruniversitetet), Eric Broberg (Dansk Blindesamfund kreds Storkøbenhavn Syd), Søren Olesen (Nakada), Ulf Taube (Rødovrekanalen/2), Jytte Buch og Eva Nielsen (Rødovre Kvindegruppe), Keld Strecker (Rødovre Bokseklub), Jonna Glifberg (Rødovre Revyen), Anne Grete Jørgensen (Tråden), Ove Wishmann (Vinklubben Bryggens Gård) Fouzia Awaia (Somalisk Kvindegruppe) 
Samt daglig leder Jannie Brylle.
Afbud: Rødovre Ungdomsnetværk, Anne Grethe Jørgensen, (Rødovre Lokale Lungeforening), Tina Hesdam (Teater- og dansetroldene), Ibrahim Hamakarenu (Kurdisk Dansk Fælleskab i Rødovre), Harbajan Singh Tatla (Indisk Forening), Margarat Lovely Amisah (Akan Fekuw) Abdi-Wahab Hussein Farah (Somalisk Børneklub).  

Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens beretning.
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2017. 
4. Orientering om budget for 2018 og den aktuelle økonomiske situation. 
5. Indkomne forslag.
6. Valg.
A: valg af formand (Bestyrelsen foreslår genvalg af Ahmed Dhaqane, (Rødovre Flygtninge- og Indvandrervenner)                                                                                                               
b: valg af 2 bestyrelsesmedlemmer (Bestyrelsen foreslår genvalg Gurli Hansen, Senioruniversitet og Eric Broberg, Dansk Blindesamfund)
c: valg af to bestyrelsessuppleanter (bestyrelsen foreslår genvalg af Birgit Faarborg Jensen, Rødovre Kvindegruppe og af Jonna Glifberg, Rødovre Revyen) 

7. Eventuelt.

Ad dagsordenens punkt 1: Valg af dirigent.  
Ernst Mader Hansen blev valgt. Dirigenten takkede for valget og kunne konstatere, at repræsentantskabsmødet var indkaldt i henhold til vedtægterne, og at det følgeligt var beslutningsdygtigt med 12 stemmeberettigede. Dirigenten gennemgik dagsordenen, som herefter blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 2: Bestyrelsens beretning. 
Formanden bød velkommen. Beretningen blev uddelt: 
Først velkommen til Bryggens Vinklub, som her først på året er optaget som ny forening i Huset.

Den afgørende begivenhed i årets løb er, at RKA, som lejer hele 1. sal, ønsker at blive løst fra sin lejekontrakt snarest muligt. RKA har lejet andre lokaler længere henne på Højnæsvej, fordi man har brug for mere plads. RKA’s lejemål her i Huset er uopsigeligt indtil 1. januar 2020, men bestyrelsen har udtrykt velvilje over for RKA’s ønske om at blive løst fra lejemålet før det tidspunkt under forudsætning af, at der kan skaffes en anden lejer inden da på de samme lejebetingelser, som RKA har. Der har været sonderinger med Rødovre Kommune, som søgte lokaler til en ny it-skole, men kommunen har fundet andre lokaler. For tiden føres der forhandlinger med AOF, Rødovre, men de er ikke afsluttet endnu. 

Foreningshusets samlede indtægter er, som det fremgår af næste punkt på dagsordenen, ca. 1.325.000 kr, hvoraf lejen fra RKA udgør godt 500.000 kr.   Overskuddet i 2017 var ca. 40.000 kr., så det siger sig selv, at Husets økonomi ikke kan hænge sammen uden en tilsvarende lejeindtægt, som den der kommer fra RKA. Vi håber derfor på, at der kan indgås en aftale med AOF, men skulle det glippe, har vi endnu knapt to år til at finde en ny lejer, idet RKA som nævnt er forpligtet til at betale husleje til udgangen af 2019.

Nabogrunden, nr. 65, er blevet solgt til nedrivning og opførelse af 8 rækkehuse i stedet. I den forbindelse har Huset modtaget en skrivelse fra kommunen om nabohøring, da kommunen er indstillet på at give en række dispensationer fra lokalplanen. Bestyrelsen har svaret sådan på henvendelsen:
Høringssvar vedrørende Højnæsvej 65, matr. nr. 11cæ Rødovre By, Rødovre.

Bestyrelsen for Den Selvejende Institution Foreningshuset, Højnæsvej 63, er bekymret over den påtænkte dispensation fra byggelinjen ind mod vores ejendom.  Afstand til skel angives at blive 2,6 m, hvilket jo næsten er en halvering i forhold til gældende regler. At den påtænkte bygning bliver på to etager mod den nuværendes kun ene, vil yderligere forstærke indtrykket af, at naboen er kommet ” lidt vel tæt på.” Dertil kommer yderligere, at det er en aftenskole, der lejer vores første sal, og at der dér foregår undervisning såvel i dag- som aftentimerne. Vi forudser, at en så relativ høj bygning så tæt på vores kan skabe gener for denne undervisning.                                                                                                                                                          Vi skal derfor udtrykke vores ønske om, at reglen om, at der ikke må bygges tættere på 5 m fra naboskel, fastholdes i denne sag.

Så må vi se, om vores svar har nogen effekt.

Der har flere gange i årets løb været vandindtrængen i kælder A. Der er installeret en pumpe, men den har vist sig at være ineffektiv og har sat ud ved kraftig regn. Vi har nu fået foretaget en tv-inspektion af kloaksystemet, og det viser sig, at et kloakrør er knækket, så vandet løber tilbage til brønden og overbelaster pumpen. Det er besluttet at reparere kloakrøret under gulvet i kælderen. Det er en lidt større operation, da gulvet skal brækkes op. Desværre har vores forsikringsselskab, Codan, afvist at dække skaden, selv om det fremgår af policen, at kloakrør er dækket. Vi har fået en sludder for en sladder, når vi har bedt om en nærmere forklaring, og en henvendelse til Codan klageinstans har heller ikke ført til en fornuftig tilbagemelding fra selskabets side. Vi undersøger derfor nu, om vi til samme eller lavere pris kan finde et forsikringsselskab med et større serviceniveau.

Vi har fået lavet en ny hjemmeside. Jannie Brylle er blevet undervist i denne, så vi fremtidigt selv kan stå for vedligeholdelse og opdateringer. Så har din forening noget til hjemmesiden så send det til kontorets mail.

Vores ventilationsanlæg er blevet renoveret, og denne omkostning var desværre noget større end først anslået, som det kan ses i årsregnskabet. Fremtidigt vil der være service på anlægget en gang årligt.

Teaterkælderen samt kældergangen har fået udskiftet en del loftarmaturer.

Ved sidste repræsentantskabsmøde talte vi om en mulig udvidelse af det eksisterende cykelskur. Der blev indhentet 3 tilbud, kr. 49.000,-, kr. 34.550 og kr. 28.500,-, hvor bestyrelsen blev enige om at alle 3 tilbud var for dyre. Efterfølgende forsøgte vi at forhandle os ned til kr. 25.000,-. Men ingen af udbyderne ville gå ned i pris. Derfor er projektet udskudt på ubestemt tid. 

Rødovre Fotoklub har fået ny formand (Gorm Skovsted) og nye lokaler på milestedets skole nede i kælderen.
Slutteligt takker formanden bestyrelsen for godt samarbejde, Rødovre Kommune og vores mangeårige lejer Jan Howy Rasmussen, RKA. Foreningshuset bygger på vores gode samarbejde alle imellem.

Også stor tak til daglig leder Jannie Brylle, vores rengøringsassistent Yasmin Günbulut og vores mand i huset Tariq Shaza. Det er dem der gør Foreningshuset til et godt sted, hvor alle føler sig velkomne.
Og sidst men ikke mindst, vil jeg sige tak til alle de frivillige, som lægger et stort arbejde i vores foreninger og på den måde er med til at gøre Rødovre bedre.

Gurli Møller vil gerne høre mere ind til forhandlingerne med AOF, da det jo er kendt at, AOF Rødovre på nuværende tidspunkt har underskud. Per Kühlmann forklarer at Rødovre afdelingen ligger under AOF Hvidovre der igen er under AOF København. Som fortalt i beretningen er sagen stadig uafklaret, men vi ved, at AOF skal flytte, da bygningen, hvor de har lokaler, skal nedrives. Vi har knapt 2 år endnu til at finde en ny lejer, da RKA er bundet til lejekontrakten indtil 31.12.2019. Vi er økonomisk afhængige af at udleje 1. salen. AOF Rødovre er velegnet til at overtage lejemålet, og vi håber at de beslutter sig for at være her.
Jonna Gifberg vil høre om man kan forestille sig at Rødovre Kommune ville give tilskud til 1. salen, hvis denne kom til at bestå af kulturelle foreninger. Per Kühlmann oplyser, at der siden 2010, hvor det nuværende formandskab trådte til, ikke har været flere kulturelle foreninger, der har ansøgt om at bruge Foreningshuset, end der har været plads til i stueetage og kælder.  Men hvis nye kulturelle foreninger henvender sig til kommunen, og der er mange nok, som kan vise at der er et behov for mere plads, kan muligheden for et forhøjet kommunalt tilskud da ikke udelukkes.
Fouzia Awaia spørger om muligheden for at foreslå, at Frivilligcentret, der nu i 10 år har ligget i Broparken 2, kunne flytte på 1. sal. Nuværende beliggenhed forhindrer mange i at benytte det, mener Fouzia, der oplyser, at ingen benytter frivillighedscentret efter kl. 17, men hun er sikker på, at det ville ændre sig, hvis det var her i huset at tilbuddene var. Formanden Ahmed Dhaqane fortæller, at det er Rødovre Kommunes politik netop at lægge de forskellige tilbud rundt om i kommunen, så alle på denne måde tilgodeses.
Jonna Gifberg spørger til om vandskaden berører kælder C. Per Kühlmann oplyser at det kun er kælder A, der er berørt. Keld Strecker spørger om grunden til RKA vil fraflytte. Per Kühlmann informerer om, at RKA har brug for mere plads til de mange nye tiltag. De har lejet huset i nr. 75 her på Højnæsvej og hedder nu Byens Aftenskole. Mange af deres aktiviteter er allerede flyttet med, og de sidste undervisninger vil finde sted her i huset i maj måned. RKA er derfor meget interesseret i, at vi får lejet 1. salen ud hurtigst muligt og har tilbudt AOF at betale husleje for resten af 2018. 
Der var herefter ikke flere bemærkninger til beretningen, som blev vedtaget med applaus.
Ad dagsordenens punkt 3: Forelæggelse af årsrapport for 2017. 
Som oplyst i ledelsens beretning til det reviderede regnskab for 2017 er der et overskud på kr. ca. 40.000,-, hvilket må siges at være tilfredsstillende. Der var budgetteret med et mindre underskud, men vi er alligevel kommet ud på den positive side. Keld Strecker spørger ind til resultatet.  Dels skyldes dette års overskud tilbagebetalinger efter årsopgørelser for 2016, og en ikke budgetteret lejeindtægt, da cph dans fornyede kontrakten med en ny sæson. Men det er hovedsageligt de vanlige driftsudgifter der dels giver tilbage- eller efterbetaling. Herefter blev regnskabet godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 4: Orientering om budget for 2018 og den aktuelle økonomiske situation. 
Budgettet for 2018 viser et forventet underskud på godt 12.000 kr. Der er ingen nævneværdig forskel i dette års budget fra sidste års budget, og der anvendes de samme budgetprincipper som de foregående år. Vedr. RKA er der budgettet med leje af 560 kvm, da de på daværende benyttede kælderlokaler i A. Grundet vandskade og efterfølgende flytning af keramikundervisningen til nye lokaler i januar 2018 har bestyrelsen besluttet at der ikke skal betales for de 55 kælderkvm. RKA har modtaget en stor efterbetaling vedrørende forbrugsafgifterne for 2017, da keramikovnene, der har været anvendt i kælder A, bruger mange kw/h. Den aktuelle økonomiske situation ser i øvrigt fornuftig ud. Der indestår d.d. kr. 926.000 på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank mod kr. 960.000 sidste år samme tid. 

Der var her ud over ingen kommentarer til budget 2018. 
Ad dagsordenens punkt 5: Indkomne forslag. 
Der var ingen indkomne forslag.

Ad dagsordenens punkt 6: Valg. 
a: Ahmed Dhaqane blev med akklamation genvalgt som formand.

b: valg af 2 bestyrelsesmedlemmer: Gurli Hansen (Senioruniversitetet) og Eric Broberg (Dansk Blindesamfund) blev begge genvalgt enstemmigt.
c: valg af to bestyrelsessuppleanter. Birgit Faarborg Jensen (Rødovre Kvindegruppe) og Jonna Glifberg (Rødovre Revyen) blev genvalgt, begge enstemmigt.
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Dirigenten gør opmærksom på at der ikke kan besluttes noget under dette punkt. 

Foreningerne giver samstemmigt udtryk for, at Foreningshuset er et rart sted at være, og takker det daglige personale for at komme til et pænt hus og altid føle sig velkomne. 

Formanden udtrykker igen sin personlige glæde ved dels at være formand, dels at være i en forening her i huset sammen med mange andre forskellige foreninger. Det giver god energi. Han håber og tror, at fællesskabet fortsætter med at gøre godt for Foreningshuset.
Ernst Mader Hansen takker for god ro og orden og herefter afsluttes dette års repræsentantskabsmødet.

Referat. Jannie Brylle

Bestyrelsens nuværende sammensætning:
Ahmed Dhaqane (formand), Per Kühlmann (næstformand), Gurli Hansen (bestyrelsesmedlem), Allan Watsham (bestyrelsesmedlem), Eric Broberg (bestyrelsesmedlem).
På valg i 2019: Per Kühlmann og Allan Watsham
På valg i 2020: Eric Broberg, Ahmed Dhaqane og Gurli Hansen

