F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej
Referat fra Repræsentantskabsmøde den 10. april 2019.

Tilstedeværende foreningsrepræsentanter: Ahmed Dhaqane, (Rødovre Flygtninge- og Indvandrervenner), Per Kühlmann og Ernst Mader Hansen (Damhus Skakklub), Gurli Hansen, Gurli Møller, og Bente Sørensen (Aktive Seniorer/Senioruniversitetet), Eric Broberg (Dansk Blindesamfund kreds Storkøbenhavn Syd), Morten Krone og Ulf Taube (Rødovrekanalen/2), Birgit Faarborg Jensen og Jytte Buch (Rødovre Kvindegruppe), Stuart Watson (Rødovre Bokseklub), Anne Grete Jørgensen (Tråden), Jørgen Andersen (Vinklubben Bryggens Gård), Abdi-Wahab Hussein Farah (Somalisk børneklub), Fadimo Ismail Nur og Fouzia Awaia (Somalisk Kvindegruppe), Annette Kloster (Mental Sundhed), Ture Skriver (Ældresagen).  
Samt daglig leder Jannie Brylle.
Afbud fra repræsentanter fra: Rødovre Revyen, Teater- og dansetroldene, Rødovre Ungdomsnetværk, Rødovre Lokale Lungeforening, Kurdisk Dansk Fællesskab i Rødovre, Indisk Forening, Foreningen Akan Fekuw, Somalisk Børneklub og Foreningen Nakada.
Dagsorden:

1. Valg af dirigent.
2. Bestyrelsens beretning.
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab for 2018 
4. Orientering om budget for 2019 og den aktuelle økonomiske situation. 
5. Indkomne forslag.
6. Valg.
A: valg af næstformand (bestyrelsen foreslår genvalg af Per Kühlmann, Damhus Skakklub)                                                                                                               
b: valg af 1 bestyrelsesmedlem (bestyrelsen foreslår valg af Ulf Taube Rødovrekanalen/2 )
c: valg af to bestyrelsessuppleanter (bestyrelsen foreslår genvalg af Birgit Faarborg Jensen, Rødovre Kvindegruppe og af Jonna Glifberg, Rødovre Revyen) 

7. Eventuelt.

Ad dagsordenens punkt 1: Valg af dirigent.  
Bestyrelsen foreslog Ernst Mader Hansen (Damsø Skakklub) som dirigent, og dette blev besluttet enstemmigt med applaus. Dirigenten takkede for valget og kunne konstatere, at repræsentantskabsmødet var indkaldt i henhold til vedtægterne, og at det følgeligt var beslutningsdygtigt. Dirigenten gennemgik dagsordenen, som herefter blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 2: Bestyrelsens beretning. 
Formanden bød velkommen og fremlagde derefter beretningen. Den er vedhæftet som bilag. 
Stuart Watson (Rødovre Bokseklub) spurgte om, hvad AOF er for en skole. Per Kühlmann oplyste, at AOF står for Arbejdernes Oplysnings Forbund og er den ældste skole af slagsen. En skole der giver undervisning uden eksamen til voksne mennesker, der har lyst til at udvikle sig.
Han tilføjede, at det fremgår af Foreningshusets vedtægter, at Husets lokaler skal bruges til kulturelle formål, herunder undervisning. Lokalerne kan derfor ikke udlejes til hvad som helst, og at det derfor er meget velkomment, at AOF har overtaget lejemålet på 1. sal.

Gurli Møller (Senioruniversitet) orienterede om at deres forening altid har arbejdet sammen med AOF, og hun glædede sig over, at AOF nu er lejer i Foreningshuset. 
Der var herefter ikke flere bemærkninger til beretningen, som blev vedtaget med applaus.
Ad dagsordenens punkt 3: Forelæggelse af årsrapport for 2018. 
Det vigtigste i årets rapport 2018 er ledelsesberetningen. Det er RKA/Byens Aftenskole, der jo blev erklæret konkurs og efterlod sig en huslejegæld på godt 325.000, der er årsagen til det utilfredsstillende resultat i 2018. Der har været lidt større indtægter i lokaleleje end budgetteret, og vi har brugt mindre på udgiftssiden end forventet. Herefter blev regnskabet godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 4: Orientering om budget for 2019 og den aktuelle økonomiske situation. 
Budgettet for 2019 viser et forventet underskud på 48.000 kr. Det første budget for 2019, der blev udarbejdet og godkendt på bestyrelsesmødet 28. november 2018, viste et underskud på kr. 350.000, da der på daværende tidspunkt først var budgetteret husleje fra AOF fra august 2019.  Budgettet blev derfor ændret primo januar, efter AOF havde underskrevet kontrakten. 
Den aktuelle økonomiske situation. Der indestår d.d. kr. 577.000 på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank mod kr. 926.000 sidste år samme tid. Konto 4270, der er til fordeling med AOF, er som 1. kvt. oversigten 2019 viser, allerede overskredet. Dette skyldes oprydning, istandsættelse og rengøring af 1. salen, som jo skulle have været betalt af RKA.
Foreningshuset forventer ikke at få disse udgifter betalt efter konkursboets afslutning.

Men formanden og næstformanden vil i maj måned afholde møde med kulturchef Henning Elmelund i håb om at kommunen kan være økonomisk behjælpelig med et ekstra tilskud. 

Der var her ud over ingen kommentarer til budget 2019 og 1.kvt. oversigt 2019. 
Ad dagsordenens punkt 5: Indkomne forslag. 
Der var ingen indkomne forslag.

Ad dagsordenens punkt 6: Valg. 
a: Per Kühlmann (Damhus Skakklub) blev enstemmigt og med applaus genvalgt som næstformand.

b: valg af 1 bestyrelsesmedlem: Ulf Taube (Rødovre Kanalen 2) blev enstemmigt nyvalgt.
c: valg af to bestyrelsessuppleanter. Birgit Faarborg Jensen (Rødovre Kvindegruppe) og Jonna Glifberg (Rødovre Revyen) blev genvalgt, begge enstemmigt.
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Dirigenten gør opmærksom på at der ikke kan besluttes noget under dette punkt. 

Annette Kloster, der er fra den nytilkomne forening Mental Sundhed, takker for, at Foreningshuset er et rart sted at være, og takker det daglige personale for at have taget godt imod dem. 

Anne Grete Jørgensen (Foreningen Tråden) udtrykker også deres glæde ved at være i Foreningshuset, og hun fortæller, at udefrakommende gæster er ret misundelige over, at Rødovre har sådan et godt Foreningshus.

Gurli Møller (Senioruniversitet) udtrykker ligeledes også deres tilfredshed i foreningen. Men også forstemthed over, at det kom så vidt, at RKA gik konkurs - øjensynligt på grund af ledelsesmæssige dispositioner.

Fouzia Awaia (Somalisk Kvindeklub) oplyser om meget kalk i køkken C, og hun håber, at der kan gøres noget ved det.

Jørgen Andersen (Vinklubben Bryggens Gård) oplyser om, at et blødtvandsanlæg muligvis vil kunne afhjælpe problemet. Jannie Brylle vil undersøge dette og orienterer herom ved næste bestyrelsesmøde den 15. maj 2019. Stuart Watson (Rødovre Bokseklub) fortæller, at der ved 2 torsdags træninger i februar med 14 dages mellemrum blev stjålet 2 biler. Nøglerne var taget nede fra omklædningsrummet i afsnit C.
Bokserne havde efterfølgende lavet skiltning om videoovervågning. Disse blev taget ned igen, og der er blevet opsat skiltning i omklædningsrummene, hvor der opfordres til sund fornuft med hensyn til værdigenstande mv. 

Formanden afslutter aftenen med endnu engang at takke alle. Foreningshuset er et godt sted at være, og vi skal alle passe godt på Huset og på hinanden.
Ernst Mader Hansen takker for god ro og orden og herefter afsluttes dette års repræsentantskabsmøde.

Referat. Jannie Brylle

Bestyrelsens nuværende sammensætning:
Ahmed Dhaqane (formand), Per Kühlmann (næstformand), Gurli Hansen (bestyrelsesmedlem), Eric Broberg (bestyrelsesmedlem), Ulf Taube (bestyrelsesmedlem).
På valg i 2020: Eric Broberg, Ahmed Dhaqane og Gurli Hansen

På valg i 2021: Per Kühlmann og Ulf Taube

