F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 07. august 2019.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Per Kühlmann, Gurli Hansen, Eric Broberg og Ulf Taube.
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 15. maj 2019
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde

3. Aktuel økonomisk oversigt (status for 1. halvår 2018 eftersendes)
4. Foreningerne i Huset: Status
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 15. maj 2019. 
Referatet blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen tilbage efter sommerferien. AOF ønsker at benytte spejlsal, boksesal og lokale C i stueplan, og har modtaget skema udarbejdet af daglig leder Jannie Brylle, for hvornår vi kan tilbyde disse. Der er tilbudt 59 timer ugentligt, men Jannie Brylle har på nuværende ikke modtaget AOF´s tilkendegivelse på alle timerne, men forventer dette inden for kort tid. Lokaleprisen er aftale til kr. 100,- pr. time, ved et møde den 31. maj 2019 med Ole Gjøl og Dan Larsen fra AOF og Ahmed Dhaqane samt næstformand Per Kühlmann. Per Kühlmann havde efterfølgende et telefonmøde med Ole Gjøl den 04. juni 2019, hvor Ole Gjøl bekræftede at AOF vil betale kr. 100,- pr. time. Vores nuværende takst for lokaleleje pr. time er kr. 200,-. Jannie Brylle har før sommerferien givet AOF lov til at opsætte spejle i lokale C, samt gardiner til at trække for, til dem der måtte ønske dette. Omkostningerne til dette har AOF alene haft. VVC Albertslund benytter ikke længere vores lokaler, da de har flyttet undervisningen ud til Albertslund her fra august. FORA samt FOF har efter mailkorrespondance fået at vide, at Foreningshuset ikke kan tilbyde dem lokaler. Efter sidste bestyrelsesmøde den 15. maj 2019 har Jannie Brylle været i kontakt med B.77 mandskor, og opfordret dem til at blive en godkendt forening. Dette ønsker de ikke, de vil bare synge. Derfor blev det aftalt med Ahmed Dhaqane, at de betaler kr. 300,- pr. måned for at øve i Foreningshuset hver anden torsdag med opstart fra august. Ulf Taube er til stede disse dage og sørger for at åbne og lukke lokalet. Derudover har Jannie Brylle talt med underviser Lene Vosbein, Mental Sundhed, der har oplyst, at hun har understøttende undervisning her i Foreningshusets boksesal hver torsdag fra kl. 12-13.30, og hvor der derfor fra august vil blive krævet lokaleleje for 1, 5 timer a 100 kr. pr. time pr. gang, som betales månedsvis.

Køkkenbordet i afdeling C er blevet udskiftet, ligeledes blev der udskiftet et toilet til stor tilfredshed fra foreninger, der benytter disse i afdeling C. Foreningshusets tv-pakke er opsagt hos TDC. Vi bibeholder vores internet, hvor vores hovednummer er inkluderet, samt mobil- og elevatortelefonabonnement.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt for 1. halvår. 
I forhold til budgetteret er underskuddet 20.000 kr. mindre. Dette skyldes dels større lokalelejeindtægter end budgetteret, samt vores elforbrug i efteråret 2018 var væsentlig mindre end budgetteret, da 1. salen og keramiklokalet ikke blev benyttet efter RKA/Byens Aftenskoles konkurs..
Der er d.d. kr. 443.000 indestående på kontoen, hvor sidste rate af driftstilskuddet fra kommunen for indeværende år endnu ikke er modtaget. Så selv om vi på konto 4660 har en meget større omkostning end budgetteret, er vi økonomisk igen på rette vej. Sidste år på denne tid stod der kr. 908.000,-, men dette var inklusiv sidste rate af driftstilskuddet fra kommunen. Så afvigelsen er kun på godt kr. 140.000 i forhold til sidste år. Igen skyldes dette især større indtægt i enkeltleje samt elforbruget.
Gurli Hansen spørger til kontonr. 1030 AOF husleje, der er større end budgetteret. Dette skyldes indbetaling af istandsættelse af 1. salen, hvor det aftaltes at AOF skulle betale for dette efter fordelingsnøglen. Per Kühlmann oplyser at dette beløb, som Jannie Brylle har bogført til denne konto, skulle have været under konto 1035 AOF andel af fællesudgifter, og dette vil blive rettet ved 3. kvartalsoversigten. Slutteligt oplyser Per Kühlmann om, at han vil fremsende halvårsoversigten til Rødovre Kommune, Kim Halberg, med anmodning om udbetaling af 2. rate 2019 på kr. 340.000,-.

Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Foreningerne er så langsomt ved at vende tilbage efter sommerferien.
Ad dagsordenens punkt 5: Aktuel bygningssituation. 
Opvaskemaskinen i køkken A som vi snart har benyttet i 10 år, trænger til at blive udskiftet. 
Da økonomien jo stadig er ramt af RKA/Byens Aftenskole konkursen, tager vi dette op igen til næste bestyrelsesmøde, hvor Jannie Brylle vil fremlægge forslag/priser på en ny.

Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Personalet er godt i gang igen efter ferien. Dog ses nogle udfordringer, når AOF også starter her i stueplan i forhold til rengøringen, hvor det vil blive nødvendigt at få hjælp udefra til gulvvask mv. 
Når AOF endeligt melder ud, hvornår de benytter lokaler i stueplan, vil Jannie Brylle i samarbejde med formanden og næstformanden finde ud af dette.

Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt.
Intet
Sidste bestyrelsesmøde i 2019:
Onsdag den 27. november kl. 17.30 – BEMÆRK VI STARTER ½ TIME FØR END VI PLEJER
Referat ved Jannie Brylle

