F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 27. november 2019.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Per Kühlmann, Gurli Hansen og Ulf Taube
Afbud: Eric Broberg.
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 7. august 2019
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde

3. Aktuel økonomisk oversigt 
4. Forslag til budget for 2020
5. Foreningerne i Huset: Status
6. Aktuel bygningssituation
7. Personaleforhold
8. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 7. august 2019. 
Referatet blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets sidste bestyrelsesmøde. Det har været et godt år i Foreningshuset, ikke mindst pga. AOF flyttede ind den 1. januar 2019, og 2020 ser også ud til at blive et godt år.
Den 17. oktober holdt formanden, næstformanden og den daglige leder møde med kulturchef Henning Elmelund og specialkonsulent Kim Halberg her i Foreningshuset. På mødet blev foreningerne gennemgået for, hvorvidt de var godkendte folkeoplysende foreninger. Derudover oplyste forvaltningen, at Rødovre Bokseklub havde kontaktet dem – se pkt. 6.
Som nævnt i referatet fra sidste bestyrelsesmøde d. 7. august blev det aftalt med B77 mandskor, at de øver hver anden torsdag til kr. 300,- pr. måned fra 1. september 2019. De har efterfølgende betalt for resten af 2019. 
Vores opvaskemaskine i afd. A er nedslidt, og som aftalt skulle Jannie Brylle indhente tilbud på en ny. Tilbuddet på kr. 20.000 godkendes. Jannie Brylle vil herefter høre, om leverandøren kan tage den gamle maskine med, når den nye installeres.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt for 3. kvartal. 
Økonomien ser fornuftig ud, og der er et pænt overskud. Dette skyldes bl.a. tilbagebetaling af el. Som vi har set de mange andre år, er el en af de poster, der varierer fra år til år. Ørsted har udskiftet vores to hovedmålere i år, så de nu selv står for årsaflæsningerne. Dog skal Jannie Brylle stadig aflæse bimålere hos AOF 1. sal og i elevatorrummet indgang C til brug i fordelingsregnskabet AOF og Foreningshuset imellem.
Der er d.d. kr.709.599 på Husets konto i Arbejdernes Landsbank mod sidste års kr. 646.202 på samme tidspunkt. Gurli Hansen spørger til konto 4344, vicevært/arbejdstøj, der er 1.000 kr. større end budgetteret. Dette skyldes, at arbejdstøj for sidste halvår 2018 først blev konteret januar 2019, da kvitteringerne for arbejdstøj ikke var afleveret inden årsskiftet. Gurli Hansen spørger også til hvor B77 mandskors betaling er bogført. Konto 1410 – lokaleleje er benyttet til denne.

Ad dagsordenens punkt 4: Forslag til budget for 2019: 
Per Kühlmann gennemgik budget 2020, som for første gang i denne bestyrelses tid (siden 2010) viser et lille overskud. Vedrørende konti: 4675, 4680, 4685 og 4730 er disse flyttet op til Foreningshusets egne omkostninger, og ikke som tidligere til fordeling med lejeren på 1. sal.
Budgettet vedtages herefter enstemmigt.

Ad dagsordenens punkt 5: Foreninger: Status
Der er flere af vores foreninger, og især dem der benytter lokale C, som er utilfredse med vores nuværende netforbindelse og wifi via kabel. Vi har derfor ændret den nuværende med en 100/100 fibernet forbindelse, som snarest vil blive installeret. Vi får det hele monteret uden omkostninger for Foreningshuset, og stigningen i abonnementet vil kun være 65 kr. pr. måned.
Ad dagsordenens punkt 6: Aktuel bygningssituation

Kulturchef Henning Elmelund orienterede på mødet d. 17. oktober (jf. ovenfor pkt.2) om en henvendelse til kommunen fra Rødovre Bokseklub, der ønsker mere plads i Huset. Bestyrelsens formandskab har kendskab til dette ønske, men har ikke ment umiddelbart at kunne imødekomme det, da det vil lægge beslag på lokale C, som andre foreninger benytter. Henning Elmelund foreslog på mødet, at der ved en mulig ombygning af lokale C kunne monteres en foldevæg ind mod bokserummet, og at lokale C derved kunne blive et multirum med flere udnyttelsesmuligheder end de nuværende. Rødovre Kommune vil i givet fald finansiere den nødvendige ombygning. 

Bestyrelsen vedtog at godkende den pågældende ombygning på de nævnte betingelser, idet den dog understregede, at bokseklubben med den nuværende udnyttelse af lokale C, kun kan anvende dette lokale en enkelt aften om ugen.

Det besluttes i princippet at godkende en lejekontrakt med TDC om udlejning af 16 kvm i det nordvestlige hjørne af Foreningshuset grund, hvor TDC efter myndighedsgodkendelse vil opføre en 20 m høj telemast.
Den endelige godkendelse af kontrakten afventer dog en høring blandt Husets foreninger og lejere.
(Da der ved høringen ikke er indkommet nogen indsigelser, er kontrakten efterfølgende i underskrevet stand fremsendt til TDC).

Ad dagsordenens punkt 7: Personaleforhold. 

(Efter bestyrelsesmødet har vicevært Tariq Shafi opsagt sit ansættelsesforhold af helbredsmæssige grunde. Hans funktioner bestrides foreløbigt af Husets daglige leder og dets rengøringsassistent).
Ad dagsordenens punkt 8: Eventuelt.
Intet.

Mødedatoer for bestyrelsesmøder 2020:
5. februar kl. 18.00
6. maj kl. 18.00 
12. august kl. 18.00
2. december kl.17.30 
Repræsentantskabsmøde 15. april 2020 kl. 19.30
Ahmed Dhaqane afslutter mødet med tak for et godt samarbejde og en glædelig jul og et godt nytår.

Referat ved Jannie Brylle
