F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 5. februar 2020.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Per Kühlmann, Gurli Hansen og Ulf Taube

Ikke tilstede: Eric Broberg
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 27. november 2019
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde samt planlægning af repræsentantskabsmøde d. 15. april 2020
3. Aktuel økonomisk oversigt (status ultimo 2019 vedhæftet)
4. Godkendelse af regnskab for 2018 (eftersendes)
5. Foreningerne i Huset: 
a) Godkendelse af husorden (tidligere fremsendt)
b) Situation omkring Rødovre Bokseklub

c) Status
6. Aktuel bygningssituation
7. Personaleforhold
8. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 27. november 2020. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets første møde. Han ser frem til endnu et godt år for Foreningshuset og til et fortsat godt samarbejde bestyrelsen, de ansatte og kommunen imellem.
Som oplyst til bestyrelsen løbende, har Foreningshuset indgået aftale med TDC, der vil opstille en telemast på nogle få kvadratmeter jord nede bag ved huset. TDC fremsendte kontrakten den 20. december 2019 til senere ibrugtagning. Vi har endnu ikke modtaget informationer om opstart af denne proces.

Dagsordenen for årets repræsentantskabsmøde blev gennemgået og godkendt. Bestyrelsen kan ikke anbefale genvalg af Eric Broberg som bestyrelsesmedlem på grund af hans mange udeblivelser fra bestyrelsesmøder. Dansk Blindesamfund orienteres herom og opfordres til eventuelt at foreslå en anden kandidat til valg til bestyrelsen 

Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Der står d.d. kr. 565.000 - mod sidste års indestående kr. 643.000 – på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. Sidste år havde vi på opgørelsestidspunktet imidlertid modtaget første rate af det kommunale tilskud, hvilket ikke er tilfældet i år. Derfor er der reelt tale om en forbedring af likviditeten med ca. 200.000 kr i forhold til sidste år.

Næstformanden fremlagde et korrigeret budget for 2020, hvor det kommunale tilskud er angivet korrekt.  Det korrigerede budget, der viser et underskud på ca. 40.000 kr., blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 4: Godkendelse af regnskabet for 2019.
Årets resultat for 2019 viser et overskud på kr.34.447, så vi er ved at komme økonomisk på rette kurs igen efter RKA´s konkurs den 11. september 2018. Der er ingen bemærkninger til regnskabet.
Regnskabet godkendes og underskrives.

Næstformanden Per Kühlmann vil, efter at årsregnskabet er underskrevet og returneret fra revisoren, fremsende dette til kommunen, og derefter bede om udbetaling af 1. rate af driftstilskuddet fra kommunen. 

Ad dagsordenens punkt 5: Foreningerne i Huset: 
a) Forslaget til Husorden blev godkendt. Dets ikrafttræden afventer en drøftelse på årets repræsentantskabsmøde.

b) Bokseklubben havde i december opsat en stor ny boksering i bokserummet, hvor der i forvejen var 2 mindre bokseringe. Dette var gjort uden at orientere bestyrelsen eller den daglige leder. Dette betød, at de aktiviteter, der var i lokalet ud over boksernes egne, ikke kunne gennemføres. Bestyrelsen sendte herefter mail til bokseklubben, hvor den blev bedt om at sørge for, at der igen var det samme gulvareal til rådighed, som før den nye boksering var etableret. Umiddelbart skete der ikke noget, og der måtte sendes endnu en mail til bokseklubben, som nu forstod budskabet og fjernede de 2 andre bokseringe, så der igen var plads til de andre aktiviteter i lokalet. Efterfølgende har der været afholdt møde med kulturchef Henning Elmelund og Kim Halberg, bokseklubben, Foreningshusets næstformand og den daglige leder om en mulig ombygning i bokserummet og afdeling C, der vil gøre det muligt at åbne op fra bokserummet til lokale C med en foldevæg, og derved muliggøre etableringen af et stort multirum. Bokserne vil på denne måde 2-3 gange ugentligt få flere kvadratmeter, når der er boksetræning. Foreningshuset vil ikke være økonomisk involveret i projektet, hvis det realiseres, idet det alene påhviler bokseklubben at skaffe den fornødne finansiering. I givet fald skal ombygningen foregå i de sommermåneder, hvor Foreningshuset normalt har ingen eller kun lav aktivitet, ligesom ombygningen skal foregå i tæt samarbejde med Foreningshusets ledelse.
c) Der er ingen ændringer vedrørende optag eller afgang af foreninger siden sidste bestyrelsesmøde
Ad dagsordenens punkt 6: Bygningssituation. 
Cirkulationspumpen i kælder C, gik i stykker lidt før juleferien og blev udskiftet med det samme. Vandvarmerens overophedningsventil gik ligeledes i stykker. Den blev udskiftet i starten af i år, hvor vi også fik vi foretaget service på selve vandvarmeren. 
Tagrenden på bagsiden af afdeling A ved kontor er også blevet reparereret i år, da denne var utæt og ikke længere havde den hældning, den skulle have. Det er en gammel zinktagrende, og vi er blevet anbefalet at udskifte denne til plastic i løbet af sommermånederne, da der er flere steder, hvor gennemtæring også snart vil finde sted. Jannie Brylle vil ved næste bestyrelsesmøde have et tilbud med på udskiftning af tagrenden.
Jannie Brylle fremlægger som aftalt ved sidste års møde den 27. november tilbud på udskiftning af 60 stole samt 10 borde til lokale A/festsalen. Dette vil være en omkostning på kr. godt 34.000 kr. Tilbuddet godkendes af bestyrelsen. 
Ad dagsordenens punkt 7: Personaleforhold. 
Vores pedel/vicevært, Tariq Shafi, som startede i Foreningshuset d. 9. september 2013, valgte den 29. november 2019 at stoppe sit ansættelsesforhold pr. 31. december 2019 pga. sine helbredsmæssige udfordringer. Tariq Shafi blev derfor fritstillet i hele december måned. Dog deltog han i personalets juleafslutning den 18. december 2019, hvor der blev sagt pænt farvel og tak for godt samarbejde. Foreningshuset har efterfølgende haft Servet Kilic i praktik som pedel/vicevært 30 timer pr. uge i en måned fra den 6. januar 2020, iflg. aftale med Rødovre Jobcenter. Da praktikforløbet på alle måder var vellykket, besluttes det i samarbejde med Rødovre Jobcenter at ansætte Servet Kilic i 3 måneders løntilskudsjob fra den 7. februar til den 6. maj 2020. Daglig leder Jannie Brylle og rengøringsassistent Yasmin Günbulut ser frem til et fortsat godt samarbejde med Servet Kilic.
Ad dagsordenens punkt 8: Eventuelt. 
Intet.
På gensyn til Repræsentantskabsmødet den 15. april 2020 kl. 19.30.

Næste bestyrelsesmøde er den 6. maj. 2020 kl. 18.00.

Referent: Jannie Brylle
