F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 2. december 2020.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Per Kühlmann, Gurli Hansen og Stuart Watson
Afbud: Ulf Taube
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 12. august 2020
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde – herunder efterbehandling af repræsentantskabsmødet d. 30. september.
3. Aktuel økonomisk oversigt 
4. Forslag til budget for 2021
5. Foreningerne i Huset: Status
6. Aktuel bygningssituation
7. Personaleforhold
8. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 12. august 2020. 
Referatet blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets sidste bestyrelsesmøde. Det har været et udfordrerne år med corona pandemien, med mange tiltag af retningslinjer, som vi har- og stadig lever op til.
Derfor blev vores repræsentantskabsmøde jo også udskudt fra april og først afholdt den 30. september. 

Her blev der fra Ældresagen udtrykt ønske om at benytte lokale C alle torsdage fra kl. 11, og ikke som tidligere kun sidste torsdag i måneden. Dette betød at der måtte ændres på lokalefordeling for Mental Sundhed, der havde brugt lokale C på de resterende torsdage. De benytter nu, efter aftale med Stuart Watson, bokselokalet til denne undervisning.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt for 3. kvartal. 
Grundet pandemien har der ikke været de forventede enkeltudlejninger, der derfor viser en mindre indtægt end budgetteret. På udgiftssiden lavede vi også investering i isolering af vand- og varmerør i starten af året, som på sigt jo vil give økonomisk gevinst. Vi indkøbte også på dette tidspunkt nye borde og stole til festsalen, Derudover er Servet Kilic fortsat i pedel/vicevært ansættelsesforholdet, efter en måneds praktik og derefter et halvt år i løntilskudsordning. Nu dog kun 20 timer ugentligt, men nu uden tilskud fra kommunen, som derfor også afspejles i større lønomkostninger end forventet.
Ligesom tidligere år er el samt varmeudgifterne en af de poster, der varierer fra år til år, og opgørelserne foreligger først ultimo januar, primo februar det efterfølgende år.
Der er d.d. kr. 631.000 på Husets konto i Arbejdernes Landsbank mod sidste års kr. 697.000, så der er godt 60.000 kr. til forskel på samme tidspunkt. Men alt i alt ser økonomien stadig fornuftig ud.
Jannie Brylle har talt med banken om at få et hævekort til Foreningshuset, da der handles mere og mere på nettet for at få bedre indkøbspriser til de forskellige varer, bl.a. lyskilder. Kortet bliver oprettet med eget kontonr., så der skal overføres beløb fra nuværende konto, som jo, som vedtægterne foreskriver, skal godkendes af 2 ud 3, som er formand, næstformand og daglig leder. Dette forslag skal godkendes af hele bestyrelsen, da vedtægterne foreskriver, at kun formand og næstformand kan tegne foreningen i forening. Forslaget vedtages enstemmigt.
Ad dagsordenens punkt 4: Forslag til budget for 2021: 
Per Kühlmann gennemgik budget 2021. Resultatet viser et underskud på knapt 81.000 kr.  Dette skyldes først og fremmest at vi ikke forventer enkeltudlejninger det første halvår, igen pga. pandemien. Derudover er lønudgiften til pedel/vicevært kun til og med marts, og denne vil efterfølgende blive reguleret. Udviklingen i nettoprisindekset er forsvindende lille, som tidligere år.
Budgettet vedtages herefter enstemmigt.

Ad dagsordenens punkt 5: Foreninger: Status
Foreningerne benytter stadig Huset med de retningslinjer der foreligger.

Dog har Rødovre Kvindegruppe samt Tråden valgt at aflyse deres aktiviteter for resten af året, da de ikke kun vil udvælge 10 personer. De håber som alle andre, at forsamlingsforbuddet ændres i det nye år.
Ad dagsordenens punkt 6: Aktuel bygningssituation

Der har været en del problemer med vores kloakker samt pumper i juni måned. Disse er blevet renset, og en enkelt grundvandspumpe er skiftet ud. Der har ikke været problemer efterfølgende.
Ad dagsordenens punkt 7: Personaleforhold. 

Der er pga. pandemien mange flere udfordringer dagligt vedr. rengøring med at rengøre områder, spritte kontaktflader af mv. Der samarbejdes godt om disse opgaver. Rengøringsassistent Yasmin Günbulut har til den daglige leder ytret ønske om, at der bliver indkøbt en gulvvaskemaskine.
Bestyrelsen er positivt indstillet hertil, og ved næste bestyrelsesmøde den 3. februar 2021 vil den daglige leder fremvise tilbud på en sådan.
Ad dagsordenens punkt 8: Eventuelt.
Per Kühlmann meddelte, at han træder ud af bestyrelsen ved næste repræsentantskabsmøde
Der fastsattes følgende mødedatoer for 2021:
Mødedatoer for bestyrelsesmøder 2021:
3. februar kl. 18.00
5. maj kl. 18.00 
11. august kl. 18.00
1. december kl.17.30 
Repræsentantskabsmøde 7. april 2021 kl. 19.30
Ahmed Dhaqane afslutter mødet med tak for et godt samarbejde og en glædelig jul og et godt nytår.

Referat ved Jannie Brylle
