Repræsentantskabsmødet 2. juni 2021.
Bestyrelsens beretning.
Velkommen til repræsentantskabsmødet 2021. En særlig velkomst til Rødovre Dansevenner, som lige er blevet optaget i Huset i april i år. Vi er nu i alt 23 foreninger i Foreningshuset, det største antal i den nuværende bestyrelses tid.
Det er jo kun godt og vel et halvt år siden, vi sidst var samlet til repræsentantskabsmøde. Og i en meget stor del af dette halve år har Foreningshuset mere eller mindre været lukket ned. Derfor har bestyrelsens aktivitet naturligvis også været begrænset, hvilket selvfølgelig også smitter af på denne beretning.
Corona nedlukningen medførte i 2020 en stor indtægtsnedgang vedrørende udlejning til private arrangementer. Mindre indtægten i forhold til det budgetterede var på ca. 80.000 kr. Det til trods er Foreningshuset økonomi fortsat sund, hvilket vi kommer tilbage til under næste punkt på dagsordenen.
Den fortsatte gode vedligeholdelse af huset er blandt bestyrelsens øverste prioriteter. Selv om aktiviteten som nævnt har været begrænset, siden vi mødtes sidst, så skal det da nævnes, at der er anskaffet 2 nye køle/fryseskabe til køkkenet ved festsalen, og at der er kommet låse på affaldscontainerne, så det kun er brugerne af Huset, der kan anvende dem. Nøgler til containerne hænger i de to køkkener. Det siger sig selv, at man hænger dem på plads igen efter brug. 
Vi har stadig det samme personale som ved sidste repræsentantskabsmøde. Som omtalt på dette ville vi forlænge Servet Kilics ansættelse som pedel, hvis han var interesseret heri. Hans ansættelse er nu blevet forlænget flere gange, sidst til udgangen af oktober. Servet er ansat i en stilling med 20 timer ugentlig arbejdstid.
Vores meget stabile arbejdskraft vidner om en god arbejdsplads, som ikke mindst vores daglige leder kan tage æren for.
Og så er vores nye naboer i nr. 65 flyttet ind. Vi har fået en henvendelse fra udlejer om, at beboerne føler sig generet af vores udebelysning. Der er blevet afholdt et møde desangående med en repræsentant for udlejer, der tilbød for egen regning at udskifte belysningen mod nord med andre armaturer og etablering af bevægelsessensor, så lyset kun tænder, når der er færdsel i området. For det gode naboskabs skyld sagde vi ja til det. På mødet blev der også fremsat et ønske om, at der - også for udlejers regning – bliver sat matteret film op på dele af vores vinduer. Vi syntes ikke, at vi kunne tage stilling til det ønske, før vi havde drøftet det med jer i repræsentantskabet, hvilket vi altså lægger op til at gøre nu, når jeg er færdig med beretningen.  
Til sidst tak til alle jer foreninger, som jo er selve meningen med Foreningshuset. Uden jer intet Foreningshus. 
Og naturligvis tak til Rødovre Kommune som med årlige tilskud og et stort lån overhovedet gør det muligt for Den Selvejende Institution Foreningshuset at eksistere.

Og tak til den øvrige del af bestyrelsen, som med engagement, ildhu og initiativrigdom lever op til de bedste forestillinger om frivilligt arbejde.
Og sidst men absolut ikke mindst tak til Foreningshusets personale, der med vores daglige leder, Jannie, i spidsen sørger for, at det altid er en fornøjelse at komme her i Huset, fordi man føler sig velkommen, og der er styr på det hele.
Så mange var ordene.
