F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 25. august 2021.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Gurli Hansen, Ulf Taube, og Stuart Watson

Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 28. april 2021
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
3. Aktuel økonomisk oversigt (status for 1. halvår vedhæftet)
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 28. april 2021. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen efter sommerferien. Det er dejligt, at vi ikke længere er underlagt nogle restriktioner. Vi fortsætter dog med at have håndsprit, engangshåndklæder, og afstandsmarkeringer. 
Vores repræsentantskabsmøde, der jo grundet covid19, var fremrykket til den 2. juni 2021, forløb fint. 14 foreninger var repræsenteret. Alle gav udtryk for deres glæde ved at være en forening i Foreningshuset. Efter henvendelse fra vores nye naboer, der bl.a. gerne så vi fik at opsat matteret film på dele af hvert af de vinduer i Huset, der vender mod nr. 65, stemte samtlige foreninger nej til dette. Vi har efterfølgende ikke haft henvendelse herom.

Dog kunne Stuart Watson, der repræsenterer bokseklubben oplyse, at de var blevet kontaktet efterfølgende, da de nye naboer synes, at der er for meget støj, når der trænes boksning. Stuart Watson fortæller, at Foreningshuset jo ikke er vant til at skulle tage hensyn, da der tidligere lå en fabrik, der var lukket på træningstidspunkterne.  Da vi jo gerne skal have et godt naboskab, forsøger bokserne på bedste vis at skrue ned for musikken, samt holde vinduerne lukket. Bestyrelsen er enig i et godt naboskab, og håber at dialog også fremadrettet, vil kunne løse eventuelle uenigheder.

Social- og sundhedsgruppen i Socialdemokratiet har under covid19 restriktioner, og nedlukning fået lov til at låne vores lokaler. Nu har de igen rettet henvendelse herom. Men da alle aktiviteter er i gang, og der ikke længere er restriktioner, kan vi ikke længere tilbyde dem vores lokaler. Jannie Brylle orienterer dem herom.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Halvårsoversigten giver ikke anledning til bemærkninger. Økonomien er stadig fornuftig ud.
Der står d.d. kr. 421.661 - mod sidste års indestående kr. 883.141– på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. På dette tidspunkt sidste år, havde vi igen grundet covid19, fået udbetalt 2 rate af vores driftstilskud på kr.340.000,- den 17. august 2020. Ernst Mader vil herefter bede kommunen om 2 rate af vores driftstilskud. Lønmodtagernes feriemidler har i skrivelse fra 12. juli 2021, bedt os om at svare på hvorvidt vi ønsker at beholde de indefrosne feriepenge i virksomheden til en årlig indekseringssats på 1,50 pct. Foreningshusets bestyrelse er enige i at gælden skal betales, da Foreningshuset aldrig benytter langsigtede gældsposter. Angående vores arbejdsskadeforsikring har vi i en skrivelse den 28. juli 2021, fået oplyst at denne stiger med 6,28% ud over den årlige indeksregulering, på grund af lovændringer, der trådte i kraft den 1. januar 2021. Ved sidste bestyrelsesmøde blev det besluttet at der skulle tilknyttes en ny konto med kontokort, hvor der kunne bestilles varer på nettet mv. af den daglige leder. Det viste sig at banken havde misforstået dette, og havde lavet et hævekort til vores eksisterende konto. Dette er nu ændret, men det kræver så endnu en fuldmagt, hvor samtlige bestyrelsesmedlemmer underskriver igen, som Jannie Brylle har modtaget og medbragt her til mødet. Fuldmagten blev underskrevet, og efterfølgende afleverer Jannie Brylle den retur til banken.
Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Fælles Rødovre Islev også kaldet FRI har ansøgt om optagelse i Foreningshuset, hvor de gerne vil benytte lokaler på onsdage fra kl. 17-19, hvis disse er til rådighed. Godkendelse fra kommunen, vedtægter og bestyrelsesliste er fremsendt til Foreningshuset. Foreningen godkendes til at benytte lokale C samt køkken C fra kl. 17.15, da Rødovre Kvindegruppe bruger lokalerne indtil kl. 17.  
Stuart Watson spørger om der kan etableres en lille boksering i lokale C, der så vil skulle hænge ved vinduespartier efter brug. Efter gennemgang af lokalet, er der enighed om at det ønskede ikke kan lade sig gøre, men at der gerne må sættes lukkede kroge i vægge, til diverse redskaber, som så kan pilles ned, og stilles tilbage i bokserummet, efter træning.
Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Styringen i vores store ventilation, kunne ikke startes op, efter at der havde været service på selve ventilationen, hvor filtre mv. blev gennemgået og udskiftet.
Automatikteknikeren, der efterfølgende blev tilkaldt, konstaterede at hele styringen er stået af, og at der skal opsættes ny. Styringen er omkring 20 år gammel, og derfor er der ikke længere reservedele til denne udgået type styring. Tilbud på ny styring er modtaget på kr.41.125,-. Der aftales at Jannie Brylle indhenter flere tilbud, og efterfølgende fremsender disse til formanden og næstformanden, der så tager stilling hertil.
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Der arbejdes stadig utrolig godt sammen personalet imellem. Vicevært Servet Kilic er ansat til og med den 31. oktober 2021, men der arbejdes på en forlængelse af ansættelsesforholdet.
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Intet.
Næste bestyrelsesmøde er den 1. december 2021 kl. 17.30.

Referent: Jannie Brylle
