F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 1. december 2021.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Gurli Hansen, Ulf Taube og Stuart Watson
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 25. august 2021
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde 
3. Aktuel økonomisk oversigt, samt driftsbudget 2022
4. Foreningerne i Huset: Status
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 25. august 2020. 
Referatet blev godkendt. 
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets sidste bestyrelsesmøde. Det har igen været et udfordrerne år, især økonomisk, med Corona pandemien, især 1. halvår Derudover har vi haft nogle store omkostninger på større reparationer af både elevatoren, samt vores store ventilationsanlæg.
Naboerne i nr. 61 er stadig noget af en udfordring. De har klaget over mange ting. Bl.a. ventilationen, og i den sammenhæng har de også klaget til teknisk forvaltning, da de synes den larmer. Dette har de også tidligere klaget over til teknisk forvaltning, hvor forvaltningen kom ud og lavede målinger. Dog lever vores ventilation op til de krav der stilles, så naboerne fik ikke noget ud af den klage. Men det er da belastende for alle her i Foreningshuset, med sådanne naboer. Vi er i bestyrelsen, og sammen med den daglige leder blevet enige om, at vi ikke længere vil bruge tid på at diskutere med dem mundtligt, men henviser til at fremstille deres klage/r skriftligt. 
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt for 3. kvartal. 
Ernst M. Hansen oplyser, at der grundet pandemien ikke har været enkeltudlejninger i det første halvår. Derudover er Servet Kilic fortsat i pedel/vicevært ansættelsesforholdet til og med 30. juni 2022, og nu på 25 timer fra 01. november, mod de tidligere 20 timer.  

Der er d.d. kr. 453.000 på Husets konto i Arbejdernes Landsbank mod sidste års kr. 631.000. Som oplyst i pkt. 2, har vi haft store omkostninger til reparationer. Derudover har vi betalt indefrosne feriepengegældsposter på kr.72.000,-.
Ernst Hansen oplyser at driftstilskuddet fra kommunen i 2022 er det samme beløb som sidste år. Budgetudkastet for 2022, viser et underskud på knapt 106.000 kr.  Dette skyldes lønudgiften til pedel/vicevært i det første halvår. Udviklingen i nettoprisindekset er forsvindende lille, som tidligere år.
Budgettet vedtages herefter enstemmigt.

Ad dagsordenens punkt 5: Foreninger: Status
Vi har fået en henvendelse fra Rådet for Eritreiske flygtninge i Danmark, der ønsker at benytte Foreningshusets lokaler i C, nogle få gange om året. Foreningen er godkendt af kommunen, og har også fremsendt deres vedtægter samt bestyrelsen. Foreningen godkendes enstemmigt.
Ad dagsordenens punkt 6: Aktuel bygningssituation
Som nævnt i pkt. 2 har der været store reparationsomkostninger her i efteråret. Derudover har vi et gennemløbende vandrør i loftet i bokserummet, som af flere omgange har været utæt, og repareret. Det er regnvand fra tagrende der løber igennem rummet. Det er et meget gammelt rør, som skal udskiftes. Tilbud fra Triton VVS er godkendt, og udskiftningen vil ske i april/maj, når vejret tillader det.
Ad dagsordenens punkt 7: Personaleforhold. 

Personalet arbejder stadig rigtig godt sammen, og er tilfredse i deres ansættelsesforhold.
Ad dagsordenens punkt 8: Eventuelt.
Der fastsattes følgende mødedatoer for 2022:
Mødedatoer for bestyrelsesmøder 2022:
2. februar kl. 18.00
4. maj kl. 18.00 
24. august kl. 18.00
30. november kl.17.30 
Repræsentantskabsmøde 20. april 2022 kl. 19.30
Ahmed Dhaqane afslutter mødet med tak for et godt samarbejde og en glædelig jul og et godt nytår.

Referat ved Jannie Brylle
