F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 24. august 2022.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Ulf Taube, Stuart Watson, og Trine Kjær
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 4. maj 2022
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde 
3. Aktuel økonomisk oversigt, status for 1. halvår, og driftsbudget 2022 
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 4. maj 2022. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formanden Ahmed Dhaqane bød velkommen efter ferien, og velkommen til vores nye bestyrelsesmedlem Trine Kjær fra foreningen Rødovre Islev. Desværre er der en del problematikker i Foreninghuset, som vi står overfor at skulle løse.  
Foreningshusets udfordringer mht. støjreducering af ventilation samt lydanlæg, der efter påbud fra Rødovre Kommune, Teknisk forvaltning, kommer til at koste omkring 50.000,-, er vi blevet oplyst af Jepsen fra kommunen, og skal være udført senest 17. december 2022, er stadig under drøftelse med kommune. Næste møde er den 8. september 2022. Her vil vi igen også drøfte vores økonomi, og især vedr. fremtidige driftstilskud. Næstformand Ernst oplyser at AOF, af flere omgange har stillet spørgsmål til om deres nuværende tilhørsforhold kan ændres. Det kan den ikke, da nuværende kontrakt er gældende til og med 31. december 2023. Vedr. vores påbud, og udførsel af disse, foreslår Ernst Mader at der skrives en mail til Jepsen, med henblik på hans ekspertise. Dette godkendes af bestyrelsen, og Ahmed og Ernst får en sådan mail afsted. Bestyrelsen blev slutteligt enige i, at Foreningshusets situation er så vanskelig, så der evt. indkaldes til ekstraordinære bestyrelsesmøder, måtte der blive behov herfor.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Næstformanden Ernst M. Hansen oplyser at økonomien er alvorlig. Det budgetterede underskud, er desværre og større end forventet. Energipriserne er bl.a. årsagen, og har været endnu højere end forventet, til trods for at budgettet er efterreguleret netop pga. disse. Derudover er vandforbrugsomkostningen 10.000 kr. større end budgetteret. Desværre er der også kommet nogle uforudsete omkostninger vedr. den store vandvarmer i kælder C, samt vores storkøkkenkomfur i køkken A skal udskiftes.
Der står d.d. kr. 55.600 - mod sidste års indestående kr. 397.000 – på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. Ernst er spændt på det kommende møde med kommunen, hvor vores mål jo er at få et større driftstilskud fremtidigt, samt et større beløb nu til udførslen af påbuddet. 
Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset:
De fleste foreninger er startet op efter ferien, men det er først til september, at alle er tilbage igen. Stuart Watson orienterede om lokale C, hvor bokseklubben har en ring der kan sammenklappes.
Bokseklubben stiller stole og borde op ad væg. Og de foreninger der så skal bruge borde og stole stiller ligeledes selv op. Næstformanden orienterer om den 19 juli, hvor en forening havde misforstået en aftale med Foreningshuset. Det skabte en del postyr i skakklubben som havde klubaften. Alt blev løst i god ro og orden.
Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Som omtalt har der været en større reparation af den store vandvarmer i kælder C, og ligeledes skal vores komfur udskiftes efter 10 års brug, da det ikke kan repareres længere. Det nye komfur kan først blive leveret den 9. september.
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Vores rengøringsassistent har sygemeldt sig af 2 omgange af 14 dage. Det forventes at hun kommer tilbage mandag den 5. september. Der er enighed i bestyrelsen om at rengøringsfunktionen skal varetages 30 timer ugentligt. Vores pedel/vicevært Servet Kilic stoppede den 30. juni 2022. Vi er i dialog med flere på jobcentret vedr. en ny medarbejder, der ansættes i jobtilskudsordning 20-25 timer ugentligt, som vi også har budgetteret med i år. På nuværende klares rengøringen af daglig leder Jannie Brylle, samt hjælp til støvsugning 2 timer ugentligt af Rene der er ansat hos AOF. Aftalen er lavet med Henning Elmelund, AOF. 
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Intet.
Næste bestyrelsesmøde er onsdag den 30. november 2022 kl. 17.30.

Referent: Jannie Brylle
