F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 4. maj 2022.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Ulf Taube, og Stuart Watson
Afbud: Trine Kjær
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 2. februar 2022
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde samt opfølgning af repræsentantskabsmøde den 27. april 2022
3. Aktuel økonomisk oversigt, status for 1.kvartal og driftsbudget 2022 
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 2. februar 2022. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formanden Ahmed Dhaqane bød velkommen. Desværre kan vi ikke byde vores nye bestyrelsesmedlem Trine Kjær velkommen, da hus desværre ikke kunne deltage. 

Årets repræsentantskabsmøde gik fint, og de repræsenterede foreninger udtrykte deres store glæde ved at komme i Foreningshuset, men også deres bekymringer omkring de nye naboer og deres klager, der har ført til et påbud fra kommunen, som vi skal have løst inden for et halvt år. Vi (formand, næstformand og daglig leder) skal til møde med kommunen den 11. maj vedr. vores økonomiske situation, hvor vi jo nu også skal forvente at bruge omkring 50.000 kroner, for at opfylde påbuddet. Vi ser frem til dette møde, og vil orientere jer i bestyrelsen herom. Vi fik også sagt et pænt farvel til Gurli Hansen, som stoppede i bestyrelsen efter 12 år. 
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Næstformanden Ernst M. Hansen oplyser at kvartalsregnskabets resultat er mindre end budgetteret. Energipriserne har været endnu højere end forventet, til trods for at budgettet er efterreguleret netop pga. disse. Dog forventes det at det udlignes ved halvårsregnskabet, hvis der ikke kommer nogle uforudsete omkostninger forinden, hvilket vi bestemt ikke hverken håber på, eller regner med. 
Der står d.d. kr. 397.000 - mod sidste års indestående kr. 572.000 – på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. 
Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Somalisk børneklubs formand Abdullahi Dagane, har været forbi kontoret for at udtrykke foreningens utilfredshed omkring boksernes larm, når de træner i lokalet ved siden af på samme tid. Han vil derfor høre om bokserne ikke kan lave deres træningstid om lørdagen om. Derudover generer den mobile boksering foreningen, som de gerne vil have rykkes ind i boksernes eget rum.  
Bestyrelsesmedlem Stuart Watson, der repræsenterer bokseklubben, oplyser at somalisk børneklub ikke har benyttet lokalet i lange tider, og vidste ikke hvornår de ville starte op igen. Men bokseklubben var ikke i tvivl, da flere af somalisk børneklubs medlemmer havde leget og rodet i bokserummet. Skydedørene var ikke låst, da denne var i stykker. Men låst eller ej, skal bokserummet ikke bruges til børneklubben, eller nogen andre for den sags skyld. Bokseklubben skal nok dæmpe sig, men flytte træningen kan de ikke. Vedr. bokseringen blev det aftalt, da denne ankom efter tilskud fra kommunen, at den kunne stå inde i lokale C forsøgsvist, og hvis den ville genere nogen, ville bokseklubben rykke den ind til dem selv. Og når nu somalisk børneklub ønsker at den flyttes, må bokserne flytte denne hver torsdag aften efter træningen.
Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Næstformanden oplyser, at vi sidste år fik lavet et tilbud på udskiftning af et gennemgående regnvejrsrør denne sommer, i bokseklubben, som har været utæt, og er af ældre årgang. Da tilbuddet blev modtaget, var den økonomiske situation en anden. Derfor foreslår næstformanden, at dette projekt udskydes på ubestemt tid, og alle tilslutter sig dette.
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Der arbejdes godt sammen personalet imellem. Vores pedel/vicevært Servet Kilic stopper den 30. juni 2022, og grunden er alene økonomi. Derfor skal vi, som før vi ansatte Servet, igen have en ansat i jobtilskudsordning 20-25 timer ugentligt, som vi også har budgetteret med i år. Jannie Brylle kontakter jobcentret, og håber på at vi har en ny medarbejder 1. august 2022. Formand og næstformand vil løbende orienteres af Jannie, og er naturligvis med til at beslutte, og ansætte den nye medarbejder.
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Intet.
Næste bestyrelsesmøde er den 24. august 2022 kl. 18.00.

Referent: Jannie Brylle
