F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d.2. februar 2022.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Ulf Taube, og Stuart Watson
Afbud: Gurli Hansen
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 1. december 2021
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde 
3. Aktuel økonomisk oversigt 2021 og driftsbudget 2022
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt

Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 1. december 2021. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formand Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets første møde.

Det er rart at Foreningshuset ikke længere er underlagt nogle former for restriktioner, først nedlukning i starten af året, derefter med mundbind og Corona pas. Vi bibeholder håndsprit- samt engangshåndklædeordningen, og ligeledes vores afmærkninger med at holde afstand.
Gurli Hansen, der desværre ikke kan være til stede i dag, har meddelt at hun efter 12 år som bestyrelsesmedlem, vil give stafetten videre ved årets repræsentantskabsmøde.
Vi vil naturligvis denne aften sige tusind tak, og et pænt farvel til Gurli.
På valg er formanden, 2 bestyrelsesmedlemmer, og 2 suppleanter.

Dato for årets repræsentantskabsmøde bliver den 20. april 2022 kl. 19.30. Indkaldelse udsendes efter vedtægterne.
Radio Rødovres halve husleje fra 2021 er endnu ikke betalt. De får 2 tilbud om tilbagebetaling over 7 eller 10 måneder. Jannie Brylle skriver til Radio Rødovre herom.
Teknisk Forvaltning, har grundet klager fra vores naboer i 61, været her for at udføre støjmålinger. Dels fra ventilationen, men også støjmålinger af vores musikanlæg i spejlsalen. Efterfølgende fremsendes måleresultater, samt evt. forslag til evt. løsninger. Jannie Brylle sender efterfølgende resultaterne til formanden og næstformanden, der så vil tage stilling derfra.
Vedr. årsregnskabet er revisoren desværre blevet syg, og det vil blive fremsendt bestyrelsen lige så snart færdige regnskab modtages. Efterfølgende bedes alle komme forbi kontoret og underskrive. Herefter skal det hurtigst muligt fremsendes til kommunen, og bede om udbetaling af 1. driftstilskud fra kommunen. Næstformanden formidler dette videre.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Næstformanden Ernst M. Hansen oplyser, at der står d.d. 228.248 kr. - mod sidste års indestående kr.450.303,- på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. Priserne på el og fjernvarme stiger, og det ser ikke ud til at ændre sig den kommende tid. Derfor foreslår næstformanden, at disse tal skal korrigeres i budget 2022, og derfor hæve de budgetterede udgifter på el til kr. 110.400, og kr. 130.800 samt varme kr.120.000,-. Forslaget vedtages enstemmigt. Nyt budget sendes ud efterfølgende
Formanden foreslår efterregulering af honorarerne til kr.20.000,-, og kr. 17.000, efter mange år uden disse. Forslaget vedtages enstemmigt.  

Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Bokserne har fået en mobil boksering af kommunen. Den står op af væggen i lokale C – ligesom borde og stole gør det. Skulle den være til gene for en forening i forhold til deres arrangement, så skal de bare have besked, så flytter de den. Der er noget el-tilslutning som ikke fungerer i bokserummet. Stuart Watson igangsætter dette.
. 
Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Vores ventilation begyndte at blæse 28,8 grader varme ind, i stedet for de 19 grader den er programmeret til. Det viste sig at cirkulationspumpen havde fået en defekt, og igen måtte en reparation til, før anlægget igen var oppe og køre, som det skal.
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Der arbejdes godt sammen personalet imellem. Personalet giver udtryk for ønske om en gulvvaskemaskine, da her er meget gulvareal. Jannie Brylle vil sammen med personalet undersøge markedet for disse, og indhenter tilbud hertil, som så vil kunne fremlægges til næste bestyrelsesmøde.

Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Intet.
På gensyn til Repræsentantskabsmødet den 20. april 2022 kl. 19.30.

Næste bestyrelsesmøde er den 4. maj 2022 kl. 18.00.

Referent: Jannie Brylle

