F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 30. november 2022.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Ulf Taube, Stuart Watson, og Trine Kjær
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra ekstraordinært møde den 13. oktober 2022
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde 
3. Aktuel økonomisk oversigt, status for 3. kvartal, og driftsbudget 2023 
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 13. oktober 2022. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formanden Ahmed Dhaqane byder velkommen til årets sidste bestyrelsesmøde. Endnu et godt år er gået i Foreningshuset, selv om økonomien er hårdt prøvet. Ahmed Dhaqane forventer at driftstilskuddet næste år bliver højere end i år. Derudover er der afholdt flere møder med kommunen grundet naboklager, der er endt med en del ændringer vedr. vores ventilation, samt vores musikanlæg i spejlsalen, hvor der håbes på en økonomisk hjælp til udførslen af disse. Derudover har vi skiftet forsikringsselskab fra Codan til Tryg, da vi har været ret utilfredse med Codan, der de sidste par gange hvor vi har haft brug for dem, ikke har ville dække noget som helst. Tryg har udover at dække vores behov, som Codan ikke har ville dække, en ordning hvor der årligt bliver uddelt 8% af overskuddet. 
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Næstformanden Ernst M. Hansen oplyser at økonomien er alvorlig. Der er budgetteret med et større underskud, som er blevet efterreguleret. Energipriserne er bl.a. årsagen, budgettet er efterreguleret netop pga. disse. Derudover er vandforbrugsomkostningen 10.000 kr. større end budgetteret. Desværre er der også kommet nogle uforudsete omkostninger vedr. den store vandvarmer i kælder C, samt vores storkøkkenkomfur i køkken A der er blevet udskiftet. Ligeledes har der været flere el-reparationer i bokserummet, samt på dametoilet i C.
Der står d.d. 167.000 kr. - mod sidste års indestående 453.000 kr.– på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. Kommunen har orienteret os om at vi i 2023 kan huslejeregulere AOF samt Radio Rødovre med mere end de 4%, og dette vil naturligvis hjælpe i det nye år. Derudover er prisen på udlejning sat op. Disse indtægter er medtaget i budget 2023. Derudover må vi i det nye år arbejde videre på hvordan vi kan øge indtjeningen til Foreningshuset.

Budget 2023 godkendes enstemmigt.

Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset:
Der er 24 foreninger i huset. Der synes at være godt samarbejde og forståelse diverse foreninger imellem. Der gives udtryk for stor tilfredshed og glæde ved at være en forening her i Foreningshuset. 
Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Vores elinstallationer i afd. C har flere gange måtte repareres. Lyset i kælder C samt i bokserummet bliver ved med at kræve elektriker. Derfor har Jannie Brylle, bedt om et tilbud på nye installationer, og vil have tilbud med på disse til næste bestyrelsesmøde i det nye år.
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Vores rengøringsassistent Tüley Günbulut er stadig sygemeldt på halv tid, og der er ikke sat dato på hvornår det kan forventes at hun igen kan starter på fuldtid. Jannie Brylle hjælper derfor fortsat med den daglige rengøring. Desværre er der pt. heller ingen henvendelser fra kommunens jobcenter, vedr. en pedel/vicevært, som skal være tilskudsberettet. Jannie Brylle varetager derfor også en sådan vedr. udeområder, saltning mv. 
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 

2023 bestyrelsesmøder på onsdage:
03. februar kl. 18 (er rykket til den 03. marts kl. 18)
03. maj kl. 18
23. august kl. 18
29. november kl. 17.30

2023: Repræsentantskabsmøde:

Onsdag den 19. april kl. 19.30

Ahmed Dhaqane afslutter mødet med ønsket om en glædelig jul samt et godt nytår.
Referent: Jannie Brylle
