F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 23. august 2023.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Ulf Taube, Stuart Watson og Trine Kjær
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 3. maj 2023
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde samt opfølgning af repræsentantskabsmøde den 19. april 2023
3. Aktuel økonomisk oversigt, status for 1.kvartal og driftsbudget 2023
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 3. maj 2023. 
Rettet referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formanden Ahmed Dhaqane bød velkommen efter sommerferien. 
Rødovre Kommune, teknisk forvaltning sendte mail den 22. juni 2023, at de påbud der var stillet til Foreningshuset nu var opfyldt, og de dermed afsluttede sagen. Der har heller ikke været klager fra naboerne efterfølgende.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Næstformanden Ernst M. Hansen oplyser at halvårsresultatet er bedre end budgetteret. Det skyldes bl.a. lokaleudlejning, der igen går godt, trods støjreduktionen i forhold til musikanlægget. Derudover har vi fået penge retur efter forbrugsopgørelser for 2022, for vand og varme.
Der står d.d. kr.128.387,- mod sidste års indestående kr.55.687,- på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. Selv om kontantbeholdningen er noget større end sidste år samme periode, er dette dog stadig ikke tilfredsstillende, da det er et ældre hus, hvor der vil være udgifter til diverse vedligeholdelse og reparationer. Der skal også denne vinter spares på både el og varmeudgifter, ved at her skrues ned til de omkring 19-20 grader. Derudover får vi afmonteret de store gamle spots i spejlsalen, da strømforbruget hertil er alt for høje. Næstformanden fremsender halvårsregnskabet til Rødovre Kommune, og beder om udbetaling af 2 rate af Foreninghusets driftstilskud.

Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Der er kommet nye retningslinjer for tilsyn med folkeoplysende foreninger, der modtager tilskud eller benytter kommunale lokaler, fra Kultur- og Fritidsforvaltningen. Disse har daglig leder Jannie Brylle sendt ud til samtlige foreninger, der benytter Foreningshuset.

Efter det afholdte repræsentantskabsmøde den 19. april, hvor der var 5 foreningerne der ikke mødte op, og ej heller havde sendt afbud, blev det besluttet på bestyrelsesmødet den 3. maj, at Jannie Brylle skulle kontakte disse, for at høre om de stadig ønskede at benytte Foreningshusets lokaler. 

Jannie Brylle hørte kun fra 2 af disse, der i øvrigt undskyldte det manglende afbud, der stadig benytter, og ønsker at benytte lokaler. Det blev besluttet at de sidste 3 foreninger, der ikke har meldt tilbage, nu bliver ekskluderet. Jannie Brylle kontakter de 3 foreninger herom. Indimellem er der foreninger tilknyttet huset, der ønsker at benytte lokaler til andre aktiviteter udover deres egne, hvortil der er udefrakommende deltagere og økonomi indblandet. Bestyrelsen har derfor besluttet, at der fra den 1. januar 2024, skal betales lokaleleje til disse arrangementer med en lokalepris på kr. 150,- pr. time.

Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Jannie Brylle oplyser om at taget som er et decratag, er fyldt med mos, og ved blæst falder noget af det også ned i tagrenderne, og stopper disse til. Tagrenderne blev renset i juni, men er allerede stoppet til igen. Derudover er den øverste del af antennen på taget faldet af stangen men sidder stadig fast i ledningen. Dette er lige opdaget, men må være sket efter det kraftige stormvejr Da hverken antennen eller parabolen benyttes afmonteres disse og fjernes. 
Skorstenens øverste del trænger til at blive fuget. Bestyrelsesmedlem Stuart Watson og Jannie Brylle arbejder videre med løsninger/tilbud hertil.
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Formanden, den daglige leder og rengøringsassistent Tüley Gunbulut har afholdt et møde med Irene Duus, virksomhedskonsulent, jobafklaringsforløb, Rødovre Jobcenter. Irene Duus oplyser om at med de udtagelser der fremlægger fra diverse læger, ikke er muligt for Tüley at vende tilbage på hendes oprindelige 30 timer. Endvidere oplyses at da vi som arbejdsgiver bl.a. allerede har indarbejdet skånehensyn til Tüley, vil kunne ansætte hende på ny i et fastholdelsesfleksjob på 15 timer. Det vil sige at Foreningshuset fremadrettet skal aflønne Tüley med de 15 timer, mod de nuværende 30, hvor vi pt. får resourceydelsesrefusion for de 15 timer hun ikke er her. Formanden foreslår at vi siger ja til denne nye ansættelse, da vi som arbejdsgiver derved udviser vores sociale ansvar, overfor Tüley der har arbejdet her siden 15. marts 2010. Jannie Brylle har udarbejdet ny arbejdsplan, som fungerer for Tüley, Jannie og Foreningshuset. Men derudover har vi brug for en medhjælper i en pedel/vicevært/rengøringsfunktion på 3 timer om dagen. Men denne skal også være i en eller anden form for forløb, hvor vi kan få rette vedkommende i praktik uden betaling i en måned, og efterfølgende vil have 3 måneders prøvetid, inden en beslutning om fastansættelse tages.

Bestyrelsen tilkendegiver, dels ny ansættelse af vores rengøringsassistent, og behovet for en medarbejder mere. Jannie Brylle kontakter Irene Duus, der har udtrykt at hun gerne er behjælpelig i begge henseender. Vedrørende ny ansættelse af Tüley, hvor der skal skriftlig dokumentation til, i samarbejde med Tüley, vil daglig leder, formand og næstformand deltage.

Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Før sommerferien blev der lavet et interview omkring Foreningshuset med besøg af Christian Valsted fra Rødovre Lokalnyt. Til dette deltog Jannie, Ahmed og Ernst. Vi ville efterfølgende modtage et udkast samt udgivelse, og dette venter vi stadig på kan blive bragt i avisen.

Næste bestyrelsesmøde er den 29. november 2023 kl. 17.30.
Referent: Jannie Brylle
