F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 3. maj 2023.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Ulf Taube, Stuart Watson og Trine Kjær
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 8. marts 2023
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde samt opfølgning af repræsentantskabsmøde den 19. april 2023
3. Aktuel økonomisk oversigt, status for 1.kvartal og driftsbudget 2023
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 8. marts 2023. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formanden Ahmed Dhaqane bød velkommen. 
Årets repræsentantskabsmøde gik meget hurtigt, og det skyldes at flere foreninger havde meldt afbud.

Dog er det ikke tilfredsstillende med de mange afbud, da det kun er en gang om året mødet afholdes, og derfor forventes der stort fremmøde til dette. Jannie Brylle, daglig leder vil kontakte de forskellige foreninger, der ikke kom, for at høre om der eventuelt er sket ændringer eller andet der gør sig gældende, for fremtidig brug af lokalerne.

Ved repræsentantskabsmødet blev der talt om en konflikt der var opstået ude på parkeringspladsen mellem en af vores foreninger, og vores naboer Taekwondo, der benytter vores p-plads på tirsdage eftermiddage. Næstformanden har efterfølgende undersøgt om Foreningshusets p-pladser er på privat grund, og det er de. Formanden pointerer at vi også skal værne om et godt naboskab, så derfor er der ingen af vores foreningers medlemmer, der skal varetage funktionen parkeringsvagt. Formanden vil dog ligeledes tale med Taekwondo formanden, og gøre ham opmærksom på at det er privat område, og at deres medlemmer skal gøres opmærksom på dette. Stuart Watson, som også er her om tirsdagen, synes ikke der har været nogle problemer i forhold til at finde en p-plads, og synes også at det gode naboskab vi altid har haft skal bibeholdes. I repræsentantskabsreferatet er dette også beskrevet, og ligeledes at hvis lignende opstår igen, skal vores foreninger ikke starte en konflikt, men kontakte bestyrelsen herom.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Næstformanden Ernst M. Hansen oplyser at kvartalsregnskabets resultat er bedre end budgetteret. Det skyldes bl.a. lokaleudlejning, der igen går godt, trods støjreduktionen i forhold til musikanlægget. De sidste år har udlejning til diverse arrangementer jo ikke kunne lade sig gøre pga. Covid19. 
Der står d.d. kr. 353.000 - mod sidste års indestående kr. 397.000 - på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. 
Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Trine vil gerne have deres forenings navn på skiltene ved indgangene. Dette er der også plads til, og foreningen køber selv bogstaver ind til dette, og monterer disse. 

Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Trine Kjær har lagt mærke til at vi har et fuglepar, der har bygget rede op under taget ved indgang C. Trine Kjær vil kontakte Next tekniske skole Rødovre, for at høre om det er noget de kan fjerne. 
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Formanden og den daglige leder har holdt møde med Foreningshusets rengøringsassistent Tüley Gunbulut, der fra den 19. september 2022, og stadig kun arbejder halvtid. Hun tilkendegiver under mødet at hun ikke kan komme tilbage på fuld tid. Hun skal til endnu et møde hos Rødovre Kommunes jobcenter den 25. maj, hvor hun stadig ikke ved hvilken afgørelse de kommer frem til.

Formanden foreslår derfor, at vi ligeledes må vente med at tage stilling til hvad Foreningshuset fremadrettet skal foretage sig, med henblik på rengøring i Foreningshuset. Bestyrelsen tilkendegiver enighed heri. Jannie Brylle hjælper stadig til med rengøringen, og samarbejder godt de timer rengøringsassistenten også er her.
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Trine Kjær oplyser at den nye kulturlov endnu er på trapperne, men at hun, når denne er klar, tage kontakt til: Sammen om Rødovre, for at gøre Foreningshuset mere synligt der. Mere nyt om dette til næste bestyrelsesmøde. Næstformanden vil kontakte Rødovre Lokal Nyt, og håber de vil have interesse i at komme på besøg her i huset, og at der så kommer en god artikel ud af det.
Efterfølgende har næstformanden faktisk fået en aftale i stand den 25. maj kl. 10, hvor formand, næstformand og den daglige leder vil være til stede.
Slutteligt takker formanden af, med tak for godt samarbejde, og ønske om en god sommer til alle.

Næste bestyrelsesmøde er den 23. august 2023 kl. 18.00.

Referent: Jannie Brylle
