F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 29. november 2023.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Ulf Taube, Stuart Watson og Trine Kjær
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 23. august 2023
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde 
3. Aktuel økonomisk oversigt, status for 3.kvartal og driftsbudget 2024
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 23. august 2023. 
Rettet referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formanden Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets sidste bestyrelsesmøde, med bemærkning om at tiden flyver. Der har været en enkelt klage fra vores naboer efter påbuddene fra Rødovre Kommune blev opfyldt og afsluttet. De pågældende enkeltlejere havde fået strøm andetsteds fra. Denne el-installation blev efterfølgende spærret, og der blev for resten af 2023 ført tilsyn ved udlejning, som var en aftale der blev lavet mellem Foreningshuset og kommunen. Der har ikke været nogle klager efterfølgende.
Der er dog delte meninger fra enkeltudlejere. Nogle synes musikken er helt fin høj, når bare dør og vinduer er lukket, mens andre har udtrykt stor utilfredshed. AOF har spurgt om det muligvis kunne bruge spejlsalen onsdag eftermiddage/aftener, men dette er ikke muligt da vores egne foreninger benytter denne. Daglig leder Jannie Brylle meddeler dette til AOF.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt, og driftsbudget 2024. 
Næstformanden Ernst M. Hansen oplyser at 3. kvartal ser fornuftigt ud. Det skyldes bl.a. lokaleudlejning, der igen er stigende. Dog har vi fået opkrævning 2 gange i år fra TRYG vedr. vores bygningsforsikring. Dette skyldes at forsikringsåret løber fra november til november. Formand og næstformand har som oplyst ved flere bestyrelsesmøder i flere år været i dialog med AOF vedr. timebetaling for brug af vores lokaler her i stueplan, men alt er hidtil blevet afvist fra AOFs side.
Der står d.d. kr.275.053,- mod sidste års indestående kr.167.000,- på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. 
Foreningshusets driftsbudget 2024 er forhøjet med kr.30.545,-, i forhold til sidste år. Fællesudgifter er sat ned. Uden at kunne se fremad, håber vi på et budget der holder, og ud fra de bedste forudsætninger, ser den fremtidige økonomi fornuftig ud. Budgettet godkendes.
Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Rødovre Revyen blev desværre opløst i september, da de få bærende kræfter ikke længere kunne klare alle de mange opgaver ud over selve forestillingerne. Vi takker for det store arbejde I lagde for dagen, og for et dejligt samarbejde i alle årene. 
Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Der har været en del reparationer af forskellige karakterer siden sidste møde, men det er jo også et ældre hus, hvor netop reparationer og vedligeholdelse hele tiden vil finde sted.

Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Rengøringsassistenten er stadig halvtidssygemeldt, og vender ikke tilbage på de oprindelige 30 timer om ugen. Der er nu fremsendt ansøgning om flexjob her i Foreningshuset på 15 timer ugentligt, men hvornår afgørelsen bliver truffet, kan der ikke på nuværende siges noget om. Men vi håber på en snarlig afgørelse. Vi har haft en praktikant i pedel/vicevært funktion i 2 måneder på 17,5 timer ugentligt, med stor tilfredshed, især den daglige leder har udtrykt hvor stor en hjælp det har været. Hvorvidt vi kan tilbyde en ansættelse, er afhængig af at rengøringsassistentens flexjob effektueres, så Foreningshusets udgift stadig vil svare til en 30 timers ansættelse, da vores økonomi ikke tillader en væsentlig stigning på lønområdet.

Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Før sommerferien blev der lavet et interview omkring Foreningshuset med besøg af Christian Valsted fra Rødovre Lokalnyt, efter opfordring fra Lene Due, Rødovre kommune. Til dette deltog Jannie, Ahmed og Ernst. Vi ville efterfølgende modtage et udkast samt udgivelse, men det skete aldrig. Næstformanden har efterfølgende orienteret Lene Due herom. 
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