F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 19. juni 2024.
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Ulf Taube, Stuart Watson og Trine Kjær
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 20. marts 2024
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde, samt opfølgning af repræsentantskabsmøde den 17. april 2024
3. Aktuel økonomisk oversigt, og driftsbudget 2024
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 20. marts 2024. 
Referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formanden byder velkommen til sidste møde inden sommerferien. Ved repræsentantskabsmødet sagde vores lejer af 1. sal Henning Elmelund, AOF i Rødovre, der deltog som observatør, bl.a. at AOF muligvis var nødt til at finde et andet sted, da deres økonomi ikke er god. Vi har derfor holdt møde med kommunen, der også havde haft indkaldt AOF til møde, for at høre hvordan vi skal forholde os til de udmeldinger og manglende betalinger fra AOF. Det blev konstateret at vi gør det vi skal i forhold til lejekontrakten. Derudover bad de om en oversigt over AOF’s brug af vores lokaler i stueplan. Dette får næstformanden sendt afsted til kommunen. Der vil blive afholdt endnu et møde, når kommunen har kigget dette igennem. Vi er optimistiske med udfaldet heraf.

AOF vil fremadrettet blive opkrævet betaling for brug af lokalerne her i stueplan. For 2024 vil det dreje sig om månederne fra september til december. Næstformanden og den daglige leder får lavet beregningerne til AOF. Desværre har der været endnu en uheldig episode mht. lokalebrug i afd. C, hvor bokseringen blev flyttet, til trods for at det var blevet oplyst at den ikke skulle dette. Derudover var der ikke givet tilladelse til brug af lokalerne. De involverede parter blev indkaldt til forklaring, og har undskyldt denne misforståelse. Skulle dette ske fremadrettet, vil det få den konsekvens, at de udlånte nøgler vil blive frataget nøgleindehaveren. Men både formanden og den daglige leder er sikre på de har forstået budskabet. Den daglige leder oplyser om at aftalen om brug af lokale C er for foreninger, og ikke private fester, og at det skal oplyses senest 14 dage før til kontoret. Næstformanden forslår at møderne rykkes fra kl. 18 til kl. 17 fremover, og alle tilkendegiver dette.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt. 
Der står d.d. kr. 249.883 - mod sidste års indestående kr. 225.048- på Foreningshusets konto i Arbejdernes Landsbank. Næstformanden oplyser at økonomien ser fornuftig ud fra de tal der er oplyst ud fra kvartalsregnskabet. Halvårsregnskabet vil foreligge til næste bestyrelsesmøde.
Tryg forsikring har givet afslag på reparation af facaden. Der er indhentet tilbud på udførsel af dette, og murermester Lonni Ingvorsen får opgaven. Den daglige leder er blevet kontaktet af TDC der på et tidspunkt udfaser fastnettelefoni, og denne form benyttes pt. til evt. nødkald i elevatoren.

Der er indhentet tilbud på ny løsning hos Otis der står for vores servicekontrakt på kr.14.000,-. Efterfølgende har vi forsøgt at få en slutdato hos TDC, men det kan være alt fra måneder til 5 år. Derfor besluttes det at se tiden an, og benytte vores nuværende nødkald. Projektoren i lokale C faldt ved et uheld fra stativet i loftet ned på gulvet, og gik i stykker. Den daglige leder kontakter forsikringsselskabet herom.
Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Ibrahim Hamakarem fra Kurdisk Dansk fællesskab i Rødovre har spurgt om de kan få lokale C stillet til rådighed på et andet tidspunkt end tirsdage, hvor der er boksetræning. Foreningen har ikke benyttet lokalerne fast siden 2019. Den daglige leder oplyser, at de netop i 2019 indgik en aftale om at benytte lokalet på søndage efter kl. 16, og at de senest 14 dage før skulle oplyse hvilken dato, de havde behov for dette. Den daglige leder orienterer foreningen igen herom.

Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Intet på nuværende. Der henvises til pkt. 3, hvor facaden skal repareres.
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Der er nu truffet afgørelse om rengøringsassistentens flexjob, som er gået igennem. Det betyder at fra 01. juli 2024, vil arbejdstiden være 15 t. ugentligt, mod de nuværende 30 timer.
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Foreningshusets personale afholder ferie i juli måned. Dette betyder ikke at foreningerne ikke kan benytte lokaler, men det er på de betingelser, at der ryddes op, affald smides i de opstillede containere, når foreningerne forlader huset mv., og at der i øvrigt ikke kan forventes nogen service som f.eks. rengøring, toiletpapir osv. 
Formanden slutter af med at ønske os alle en god sommer.

Næste bestyrelsesmøde er den 28. august 2024 kl. 17.00.

Referent: Jannie Brylle
