F O R E N I N G S H U S E T Højnæsvej

Bestyrelsen
Referat fra bestyrelsesmøde d. 27. november 2024
Tilstede: Ahmed Dhaqane, Ernst M. Hansen, Ulf Taube, Stuart Watson og Trine Kjær
Referent: Jannie Brylle
Dagsorden:
1. Godkendelse af referat fra 28. august 2024
2. Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde 
3. Aktuel økonomisk oversigt, status for 3.kvartal 2024 og driftsbudget 2025
4. Foreningerne i Huset: Status 
5. Aktuel bygningssituation
6. Personaleforhold
7. Eventuelt
Ad dagsordenens punkt 1: Godkendelse af referat fra 28. august 2024. 
Rettet referatet blev godkendt.
Ad dagsordenens punkt 2: Orientering fra formandskabet siden sidste bestyrelsesmøde. 
Formanden Ahmed Dhaqane bød velkommen til årets sidste bestyrelsesmøde.
Der har været møde på kommunen vedr. uenigheder AOF og Foreningshuset imellem.

Der er efterfølgende fremsendt referat af dette:

Side 1 af 2 Mødeleder: Morten Dam Vestergaard (Rødovre Kommune) Deltagere: Ahmed Daqhane (Formand, Foreningshuset), Ernst Mader (Næstformand, Foreningshuset), Trine Kjær (Bestyrelsesmedlem, Foreningshuset), Jesper Clausson (Formand, AOF), Henning Elmelund (Aftenskoleleder, AOF) Referent: Rikke Magnusson (Rødovre Kommune) Punkter Pkt. nr. 1: Bestyrelsen i Foreningshuset MDV-oplyste, at AOF er en folkeoplysende forening. Derfor har AOF mulighed for at komme ind i bestyrelsen, hvis de vælges ind på generalforsamlingen. AOF må altså gerne vælges ind i bestyrelsen, men har ikke krav herpå. MDV eftersender skriftlig dokumentation på dette fra Rødovre Kommunes jurist. Foreningshuset har udtrykt bekymring om en potentiel interessekonflikt, hvis AOF bliver en del af bestyrelsen, da de både er lejer og låner af faciliteterne. Derudover oplever Foreningshuset, at kommunikationen med AOF til tider er udfordrende og præget af, hvad de opfatter som kommandoer. AOF understreger, at deres hensigt er at bidrage til foreningshusets positive udvikling fremadrettet og indgå som aktive bestyrelsesmedlemmer, hvis de opnår valg. Alle parter er enige om at arbejde for en god dialog og et konstruktivt samarbejde, der kan styrke Foreningshuset. Referat fra mødet med Foreningshuset og AOF Rødovre Rådhus, 2. sal, Mødelokale Svanen 22.10.2024 Pkt. nr. 2: Brug af lokalerne i stueetagen AOF har udtrykt ønske om at blive ligestillet med de øvrige foreninger i forhold til brug af Forenings husets faciliteter. AOF har p.t. ønske om at få ad gang til ledig kapacitet i stueetagen, når denne er tilgængelig. Der er enighed om, at alle foreninger skal have samme vilkår for adgang til faciliteterne. Der blev drøftet vilkår for brugen af faciliteterne i Foreningshuset, herunder hvilke foreninger, der betaler for anvendelsen af faciliteterne. Pkt. nr. 3: Samarbejdsaftale Forvirringen omkring vilkår, brug og tilgængelighed af faciliteterne i Foreningshuset skyldes delvist den nuværende samarbejdsaftale mellem Rødovre Kommune og Foreningshuset. Foreningshuset og AOF er enige i, at der skal udarbejdes en ny samarbejdsaftale. Det kan overvejes, om samarbejdsaftalen skal inkludere hele Foreningshuset, herunder både stueetagen og første sal, hvor AOF holder til. Foreningshuset har varslet huslejestigning i november, rykket januar og en gang mere. AOF vil få det bragt det i orden, og vil gerne have en forklaring på udgifterne. Rødovre Kommune vil arbejde på at udarbejde en ny samarbejdsaftale med Foreningshuset, som skal skabe klarhed over retningslinjerne og sikre ens vil kår for alle foreninger. Pkt. nr. 4: Diverse Side 2 af 2
Forståelse af vedtægter fra Rødovre kommune vedhæftes, da denne ikke kan kopieres her til referat.

Formanden oplyser ydermere at der har været dialog ham og Jesper Clausson imellem. Bl.a. om den manglende betaling af fordelingsregnskabet, som efterfølgende blev betalt. Der blev også indgået aftale om at fremtidige drøftelser bliver imellem Foreningshusets bestyrelsesformand og næstformand. Derved kan daglig leder Jannie Brylle, og skoleleder Henning Elmelund fortsætte deres samarbejde i god tone.
Herefter spurgte formanden til den opkrævede lokaleleje til Aof for brug af lokalerne her i stueplan, som der ikke er betalt, da de mener de har ret til at benytte stueetagen på lige vilkår med de godkendte folkeoplysende foreninger. 

Bestyrelsen er enige om at de mener Aof skal betale for brug af lokalerne her i stueetagen. Foreningerne her deles om de forskellige lokaler på frivillig basis, og størstedelen en gang om ugen. Ved større foreningsarrangementer hvor der er betalende gæster, betales der kr. 150,- pr. time, for lokaleleje fra den pågældende forening til Foreningshuset.

Næstformanden vil kontakte Jesper Clausson om bestyrelsens beslutning, samt fremsende fakturaen igen.

Vi håber herefter på at vi fremadrettet får et godt og enigt samarbejde Aof og Foreningshuset imellem.
Ad dagsordenens punkt 3: Aktuel økonomisk oversigt, og driftsbudget 2024. 
Der står kr. 383.000 på kontoen mod sidste års beløb kr. 338.000,-. Cphdans samt demokratiradioen er desværre ikke længere lejere, som ses i budgettet for 2025. Bestyrelsen vil forhøre sig rundt omkring, og forsøge at finde en ny lejer til spejlsalen på torsdage fra kl. 16. Derudover er forventningerne til udlejning indtægtsmæssigt sat ned i forhold til dette års budget, da vi kan se at vi ikke når det forventede. Budgettet godkendes.
Ad dagsordenens punkt 4: Foreningerne i Huset: 
Anfac Cherity (har d.10/06-2024 ændret vores forenings navn fra Anfac Charity DK til Roble Charity DK) har ansøgt om optagelse i Foreningshuset.
Bestyrelsen kan ikke godkende foreningen da det er en social forening, der hører til i Frivillig Centret. Jannie Brylle giver foreningen besked herom.

Ad dagsordenens punkt 5: Bygningssituation. 
Vandskaden i kælder A er nu afsluttet. Forsikringen betalte omkostninger udover Foreningshusets selvrisiko. Facaden ud mod Højnæsvej er nu blevet repareret. Glædeligt blev omkostningen mindre en det tilbud, der var takket ja til. Vandvarmeren i kælder C har måtte have en gang service samt udskiftning af forskellige dele. Derudover var der et utæt rør i baderummet hos damerne, der er blevet repareret. 
Ad dagsordenens punkt 6: Personaleforhold. 
Der arbejdes stadig godt sammen, også under de nye ansættelsesforhold for vores rengøringsassistent, som påbegyndte den 1. august i år. 
Ad dagsordenens punkt 7: Eventuelt. 
Bestyrelsesmøder i 2025:
26. februar
14. maj

20. august

26. november

Repræsentantskabsmøde 2025:

09. april

Referent: Jannie Brylle
